
Tiszthelyettes-avatást tartot-
tak pénteken a Miskolci Ren-
dészeti Szakközépiskolában.
Idén 311-en – 166 rendõr és 145
határõr – tette le a tiszthelyet-
tesi esküt. 

Bartók József alezredes, az ün-
nepség médiafelelõse lapunknak
elmondta: évrõl évre nõ a fiatalok
érdeklõdése a rendészeti pálya
iránt, idén például már hatszoros
a túljelentkezés az iskolában. Van
tehát mibõl válogatni. Lányok is
szép számmal jönnek, a most fel-
avatott tiszthelyettesek 10-15 szá-

zaléka hölgy. Végzett hallgatóik va-
lamennyien munkát kapnak, az or-
szág egész területére jut belõlük,
Hevestõl Nógrádig, Budapestig.
Olyanok is vannak persze, akik
Miskolcon maradnak, s olyanok is,
akik a REBISZ (Rendészeti Biz-
tonsági Szolgálat) állományába ke-
rülnek. A fiatal tiszthelyettesek
azokon a határõr-parancsnoksá-
gokon, rendõrkapitányságokon

helyezkednek el, ahol tanulmányaik
során szakmai gyakorlatukat vé-
gezték. Bartók alezredes azt is el-
mondta: a Miskolci Rendészeti
Szakközépiskola jó hírû, szak-
mailag elfogadott intézmény, vég-
zett hallgatóik minden területen
megállják a helyüket.   
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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

Egyedülálló, nemzetközi szin-
tû elismerése a Miskolci Egye-
temen folyó mûszaki felsõoktatás
színvonalának, hogy a mérnök-
képzés csúcs-világszervezetének
két legjelentõsebb európai tagja
tart nemzetközi mérnökképzési
kongresszust a miskolci Egyetem-
városban július 1–4. között – tud-
tuk meg dr. Patkó Gyula rektor-
tól, a Miskolci Egyetemen csü-
törtökön tartott sajtótájékoztatón.

A magyar mûszaki felsõoktatás
történetében egyedülálló nem-
zetközi kongresszusra 5 kontinens
39 országából 320 résztvevõ ér-
kezik. A két szövetség – a brüsz-
szeli székhelyû SEFI (Európai
Mérnökképzési Szövetség) és a
svájci–osztrák székhelyû IGIP
(Nemzetközi Mérnökképzési
Társaság) elsõ alkalommal, ha-
gyományteremtõ szándékkal

szervez közös nemzetközi mér-
nökképzési kongresszust. A ta-
lálkozón az európai mérnökkép-
zõ intézetek professzorai, oktatói,
kutatói, illetve jelentõs ipari és tár-
sadalmi személyiségek mellett a
két szervezet hagyományainak
megfelelõen részt vesznek a világ
összes kontinensének társszer-
vezetei is. 

A rektor szerint ez a miskolci
mérnökképzés elismerése, ami-
ben nagy szerepet játszik az is,
hogy dr. Szentirmai László pro-
fesszor kilenc évig volt a SEFI igaz-
gatótanácsának a tagja. A konfe-
rencia súlyát az is mutatja, hogy
itt lesz többek között a Hewlett
Packard és a francia Dassault re-
pülõgépgyártó csoport is. A meg-
hívott vendégek a szakmai munka
után Miskolc nevezetességeivel is-
merkednek majd meg.

Már átadása után vita tár-
gyává vált a Hõsök tere.
Pontosabban nem a tér jelen-
ti a problémát, hanem annak
parkolási helyzete, amely po-
litikai pengeváltásra késztette
a pártokat. A mélygarázsban
a tervezettnél kevesebb a par-
kolóhely. 

A Hõsök tere történetében ér-
dekes évszám 1997. Ekkor ugyan-
is a közgyûlés által elfogadott ren-
dezési terv rendelkezett arról,
hogy a teret minden oldalról tér-
fal határolja, vagyis a zsinagóga
mellett egy térhatároló épület
építésérõl határozott. A tér szé-
lén lévõ, 1620 négyzetméteres te-
rület már saját helyrajzi számmal
rendelkezett, hiszen 1994-ben
már elindult egy tervpályázat, és
a belvárosi rendezési terv kere-
tében már ekkor javasolták az épí-
tészek ezt a megoldást. Ez ké-
sõbb a rendezési tervet felváltó
építési szabályzatba is bekerült. 

A következõ években azon-
ban – bár a tér állapota folyama-
tosan romlott – nem történt
semmi, a rekonstrukcióhoz nem
volt megfelelõ anyagi forrása a vá-
rosnak. A kedélyeket a Hõsök em-
lékmûve viszont borzolta, Szanyi
Péter szobrászmûvész alkotása
megosztotta a civileket, de egy-
öntetûen mindenki kifogásolta a
tér állapotát.

A terület rekonstrukciójához
végül a Regionális Operatív
Program nyújtott segítséget.

Miskolc tíz százalékos önrésszel
1.6 milliárd forintot nyert el a bel-
város megújítására. A Hõsök tere
felszíni munkái 540 millióba ke-
rültek – tájékoztatott Papp Tamás,
a közterület-felügyeleti és tele-
pülés-rendészeti fôosztály veze-
tôje.

A város 2005-ben pályáztatott
meg hét területet mélygarázsok
kialakítására, köztük a Hõsök
terét is. Erre a területre két pá-
lyázat is érkezett, ebbõl a jobb
ajánlatot nyújtó FK Raszter Zrt.–
Dezol Kft. konzorcium lett a be-
futó. A 2005 októberi közgyûlés
határozott arról, hogy õk építhe-
tik és üzemeltethetik a mélyga-
rázst. Ugyanakkor adta magát,
hogy a mélygarázst együtt ké-
szítse el a befektetõ a tér re-
konstrukciójával.  A közgyûlési
anyag hármas szervezeti egy-

ségben kezelte a mélygarázst, a
Hõsök terét és a zsinagóga mel-
letti területet.  Ez utóbbit közvet-
lenül megvásárolhatta a befek-
tetõ. 

Az eredeti terv az volt, hogy a
föld alatt két szinten összesen 240
parkolóhely létesül, ám ez végül
földtani problémák miatt más-
képp alakult, és csak 134 parko-
lóhely készült el. A mínusz má-
sodik szintnél ugyanis komoly ta-
lajvizet találtak, ebben a mély-
ségben van a Pece patak zárt
szelvénye is. 

Dr. Szinay Attila, a Fidesz frak-
cióvezetõje a júniusi közgyûlésen
és lapunknak külön is elmondta,
a zárt ülésen elfogadott határo-
zat nem mondja ki egyértelmû-
en, a mélygarázs a konzorcium
tulajdonába megy át.

(Folytatás a 3. oldalon.)

A világ mérnökeinek
csúcstalálkozója

Készül az ebéd a miskolci
Vörösmarty úti óvodában. A
menü tavaszi leves, zöldbor-
sófõzelék fasírozottal, utána
rétes. Juliska néni, a szakács-
nõ sürög-forog a konyhában,
viccelõdik apró „nézõközön-
ségével”. Áhítattal követik
minden mozdulatát: a fasíro-
zottnak valót keveri. Családias
jelenet.

Szarka Róbertné óvodavezetõ
szerint épp’ ez a bensõséges kap-
csolat szûnhet meg, ha az önkor-
mányzat, a közgyûlés döntésének
megfelelõen átminõsíti egyes óvo-
dák konyháinak mûködését.
Eszerint tizenkilenc óvodában és
három iskolában – ahol eddig fõz-
tek – ezentúl csak melegítõkony-
hát tartanak fenn. Az ételeket más
tanintézmények konyháin készítik
majd, onnan hozzák át. 

– Megértem a gazdasági indo-
kokat, igen sokba kerülne vala-
mennyi érintett óvoda elavult
konyháját az uniós minõségi kö-

vetelményeknek megfelelõen át-
alakítani. Mégis: olyan óvónõ-
ként, aki fél életét a gyermekek
között töltötte, fenntartásaim van-
nak, az új intézkedés mennyire
gyermekbarát. 

Az oviban minden gyermeket
személyesen ismernek, tudják
az igényeiket, s ezek szerint ál-
lítják össze az étrendet, a kor-

osztálynak megfelelõ tápanyag-
és vitaminszükséglet és a válto-
zatosság szem elõtt tartásával. 

– Nem akarok túlozni, de ide kö-
rülbelül negyven százalékban
olyan gyermek jár, aki gyanúm sze-
rint csak itt tud jóllakni, s vannak
óvodák, ahol még rosszabb a
helyzet – mondja Szarka Róbertné.

(Folytatás a 3. oldalon.)

JÓ RENDÔRÖK, JÓ HELYEN...

Fasírt lesz a dologból?

A gyerekek mit sem sejtenek...

A ZSINAGÓGA MELLETT SZÁLLODA ÉPÜL?

Hõsködések –
a Hõsök tere kapcsán

Sok gyermek csak az oviban lakik jól

KIFÕZTÉK, HOGY HOL FÕZZENEK

Esélyegyenlõségi Fórum
kezdi meg mûködését Mis-
kolcon. A június 28-i alakuló
ülésen több mint húsz helyi ér-
dekvédelmi szervezet, alapít-
vány, szociális intézmény és
hatóság képviseltette magát. 

Szûcs Erika alpolgármester, a
fórum alapítója és elnöke elmondta,
hogy az Európai Parlament és
Tanács a 2007-es évet az „Egyenlõ
esélyek mindenki számára” euró-
pai évének jelölte ki. Így kívánják
felhívni a figyelmet az esélyegyen-
lõség fontosságára, a sokszínûség

elismerésére, a megkülönböztetés,
a diszkrimináció problémáira, az
összetartó társadalom jelentõsé-
gére. Ezekbõl az alapgondolatok-
ból nõtt ki a Miskolci Esély-
egyenlõségi Fórum – mely annyi-
ban túlmutat az európai év keretein,
hogy mûködése jóval hosszabb
idõre szól. Szûcs Erika szerint a mis-
kolci érdekvédelmi szervezetek,
szociális intézmények igen ered-
ményesen tevékenykednek, több si-
keres projektet hoztak már létre. A
fórum keretében most lehetõség
nyílik hatékony, széleskörû együtt-
mûködésükre, érdekképviseletük-
re, a kapcsolódási pontok megta-

lálására, kiaknázására. Egy-egy
érdekvédelmi szervezet mûködé-
se, az általuk képviselt emberek
problémái eddig jószerével csak az
adott szervezet, s esetleg az ön-
kormányzat ügye volt. A fórum te-
vékenységével el kell érni, hogy min-
den ilyen ügy közügy, a társada-
lom egészének az ügye legyen, ré-
szévé váljon a közgondolkodásnak,
mindennapjainknak – fogalmazott
az alpolgármester, aki szerint meg
kell elõzni a társadalom kettésza-
kadását, törekedni kell rá, hogy a
fejlõdésnek, felemelkedésnek min-
denki nyertese legyen. 

Sz. S. 

Miskolci Esélyegyenlõségi Fórum:

„KÖZÜGY AZ EGÉSZSÉGÜGY”



Nincs akadálya annak,
hogy a korábban a Szent
Ferenc Kórházban végzett
aktív tüdõgyógyászati és reu-
matológia-ellátások július 1-
jétõl, a terveknek megfelelõ-
en átkerüljenek a miskolci ön-
kormányzat kórházaiba – nyi-
latkozta a MiNap-nak Szûcs
Erika, a város egészségügyért
felelõs alpolgármestere.

A pulmonológiai fekvõbeteg-el-
látást a Semmelweis, míg a reu-
matológiait a Diósgyõri Kórház
biztosítja a továbbiakban.

A struktúraátalakítási pályáza-
ton Miskolc a normatívan járó 133
millió helyett 270 millió forintot
nyert el a szakminisztérium ke-
retébõl, így a városi kórházakban
a tüdõgyógyászati és a reuma-
tológiai fogadóhelyeknél magas
színvonalon végre lehet hajtani a
szükséges építészeti átalakítá-
sokat, mûszer-beszerzéseket. 

Mint ismeretes, a Semmelweis,
a Diósgyõri, illetve a Szent Ferenc
Kórházak igazgatói, valamint a
fenntartó önkormányzatok veze-
tõi még márciusban megálla-
podtak arról, hogy levélben kérik
Molnár Lajos, akkori egészség-
ügyi minisztert: ellátási érdekbõl,
a feladatok megfelelõ átadásá-
hoz-átvételéhez szükséges tech-
nikai és egyéb feltételek kialakí-
tása érdekében április 1-jétõl jú-
nius 30-ig még engedélyezze a
Szent Ferenc Kórházban 50 aktív
pulmonológiai, és 39 aktív reu-
matológiai ágy továbbmûködését,
finanszírozását. Molnár Lajos
ehhez hozzájárult, az OEP azon-
ban a szakminiszter írásbeli en-
gedélye ellenére megtagadta a fi-

nanszírozási szerzõdés megkö-
tését a Szent Ferenc Kórházzal.

A zavartalan betegellátás biz-
tosítása érdekében április 4-én
újabb tárgyalásokra került sor a
három kórház, valamint a fenn-
tartó önkormányzatok képviselõi
között, s végül olyan – kiegészí-
tõ – megállapodás született, hogy
a Szent Ferenc Kórház június 30-
ig vállalja a korábban rögzített,
aktív ágyas pulmonológiai és re-
umatológiai ellátás biztosítását.
Mivel azonban az intézmény nem
rendelkezett OEP-szerzõdéssel
aktív fekvõbeteg-ellátásra, így a
Semmelweis és a Diósgyõri
Kórházak jelentették le az Egész-
ségbiztosítási Pénztár felé az el-
látások teljesítményeit, és az ez
után járó finanszírozás is az õ
számlájukra érkezett. Az intéz-
mények ezt az összeget átutalták
a Szent Ferenc Kórháznak.

Július 1-jétõl viszont változik a
helyzet, az aktív tüdõgyógyászati
és reumatológiai ellátások átke-
rülnek a Semmelweis és a
Diósgyõri Kórházakba. 

– Ha valaki megnézi a minisz-
térium által meghirdetett egész-
ségügyi struktúraátalakítási pá-
lyázat nyerteseit, egyetlen olyan
sincs, amely a miskolcihoz ha-
sonló, fent említett nagyságren-
dû összeget nyert volna el  –
hangsúlyozta Szûcs Erika. –
Semmilyen akadálya nincs tehát
a szükséges építészeti átalakítá-
soknak, mûszerbeszerzéseknek.
Ami pedig a személyi feltételeket
illeti: tudomásom szerint a tüdõ-
gyógyászat esetében ezek hosz-
szú távra rendezettek, a reuma-
tológiánál egyelõre egy átmene-
tinek tekinthetõ megoldás van ér-
vényben. Érdekes dolog, hogy a

kapacitás-leépítések ellenére az
egészségügyi dolgozók nagyon
nehezen mozdulnak, de ez re-
mélhetõleg megváltozik, hiszen
az átalakításnak még nincs vége,
és a szakemberek elõbb-utóbb rá
fognak jönni: a Diósgyõri Kór-
házban is olyan minõségi felté-
teleket alakít ki az önkormányzat,

hogy érdemes oda átmenni, ér-
demes ott dolgozni.  Végül, de
nem utolsósorban természetesen
a betegek is megkapják a Szent
Ferenc Kórház által eddig nyúj-
tott, színvonalas és teljes körû el-
látást – tette hozzá az alpolgár-
mester. 

Sz. S. 

Országszerte megemlékez-
tek Semmelweis Ignác szüle-
tésének 188. évfordulójáról.
Az „anyák megmentõje” elõtt
városi ünnepséggel tiszteleg-
tek Miskolcon is, az ITC-szék-
házban. 

A rendezvényen a Semmelweis
Kórház és Rendelõintézet, illetve
a Diósgyõri Kórház legkiválóbb
munkatársai vehettek át díjakat,
emlékérmeket és okleveleket tel-
jesítményükért. A pénteki ün-
nepségen összesen hatvan orvos
és egészségügyi dolgozó része-

sült elismerésben, Hideg István
boncmester pedig az egészség-
ügyi miniszter díszoklevelét ve-
hette át Budapesten. A miskolci
megemlékezésen az önkor-
mányzat emlékérmeit is átadták
az arra érdemesnek talált kórhá-
zi dolgozóknak.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Kórházban díjakat és kine-
vezéseket adtak át a Semmelweis-
nap alkalmából. Miniszteri dicsé-
retben részesült Béres Miklósné,
a Mozgásszervi Rehabilitációs
Osztály osztályvezetõ fõnõvére.
Tizenhatan kaptak fõigazgatói di-
cséretet, öten fõorvosi, tizenhár-
man pedig adjunktusi kineve-
zést. Átadtak egy habilitált dok-
tori, és egy címzetes egyetemi do-
censi címet is. A rendezvényt az
Allegra vonósnégyes mûsora
zárta.  

Július 1-jétõl ismét drágul
a tömegközlekedés Miskol-
con. A busz- és villamosje-
gyekért, illetve a bérletekért
átlagosan 13 százalékkal
kell majd többet fizetni va-
sárnaptól.

Jövõ hónaptól 4500 helyett
4900 forintba kerül a kombinált
bérlet, a busz- és villamosje-
gyekért pedig a mostani 160
helyett 180 forintot kell majd fi-
zetni. A tömegközlekedés tarifá-
inak kétlépcsõs emelésérõl még
tavaly novemberben döntött a
miskolci közgyûlés, az elsõ, 25
százalékos drágulás januárban

volt, most további 13 százalékkal
emelik a jegy- és bérletárakat.

Egy kormányrendelet miatt to-
vábbi változások is várhatóak a
busz- és villamosközlekedésben.
A május elsején elfogadott rendelet
értelmében módosul a díjtalanul
utazók köre a helyi és a helyközi
közlekedésben, utóbbiban pedig
a kedvezményrendszer is átalakul.
Az MVK Zrt. esetében ez két já-
ratot érint: megszûnik a 7-es vonal
teljes hosszán érvényes, arcképes
tanulóbérlet, és a 7/2-es buszút-
vonal felsõzsolcai elágazás –
Felsõzsolca végállomás közötti
szakaszára sem lesz érvényes a
diákbérlet. 

A kormányrendeletnek kö-
szönhetõen május elsejétõl a

helyi járatokon in-
gyenes utazásra
jogosultak többek
között a vakok és
a hallássérültek,
valamint kísérõ-
ik, a magasabb
összegû családi
pótlékban része-
sülõ gyermekek
és kísérõik, illetve
a súlyosan fo-
gyatékosok és kí-
sérõik. A helykö-

zi járatokon a hadiözvegyeknek,
a hadirokkantaknak és kísérõik-
nek, valamint a tartózkodási en-
gedéllyel rendelkezõ, menekült-
kénti elismerést kérõknek nem kell
majd fizetniük az utazásért.

petruskó

Drágább jegyek – megszûnõ bérletek
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Nyulászy Istvánné, Hejõcsaba önkormányzati képviselõ-
je tájékoztatja a lakosságot, hogy a Corából jövõ ingyenes
autóbuszjárat Hejõcsabán is megáll a Futó utcai buszmeg-
állónál (Futó u. 26.)

HEJÔCSABAI MEGÁLLÓ

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

A Miskolci Közüzemi Díjhátralékosokért Alapítvány közhasz-
núsági nyilvántartásba vétele – kiemelkedõen közhasznú szer-
vezetként – a B.-A.-Z. Megyei Bíróság 14. Kny. 2105/2004/5. számú
határozatával 2004. június 18-án megtörtént, amely végzés 2004.
július 16-tól jogerõs. Az alapítvány kiemelkedõen közhasznú te-
vékenységei: szociális tevékenység, családsegítés, hátrányos hely-
zetû csoportok társadalmi esélyegyenlõségének elõsegítése. 

Az alapítvány mérleg szerinti eszköz-forrásállománya 2006. 12.
31-én 59 248 E Ft, saját tõkéje 12 816 E Ft. Tárgyévben az ala-
pítványnak bevétele az alábbi forrásokból keletkezett: Önkor-
mányzattól kapott támogatás (10 000 E Ft). Tárgyévi felhaszná-
lásának összege 4655 E Ft. Alapítói támogatás 62 374 E Ft.
Kamatbevétel: 569 E Ft. Egyéb bevétel (céltartalék-feloldásból)
17 343 E Ft. Bevételek összesen: 84 941 E Ft. Az alapítvány mû-
ködési költsége 2006-ban 13 500 E Ft.

2006-ban az Miskolci Közüzemi Díjhátralékosokért Alapítvány
kuratóriuma által odaítélt támogatások összege: 60 235 E Ft. 2006.
évben az alapítvány kuratóriuma által megítélt támogatások ér-
téke: távfûtésre 36 923 281 Ft, lakbérre 10 400 686 Ft., vízfo-
gyasztásra 12 911 377 Ft. Összesen 60 235 344 Ft. 2006. évben
díjkompenzációs és egyösszegû krízistámogatásra az alapítvány
(a 2005/2006. évben jóváhagyott támogatásokból) az alábbi ösz-
szegeket fizette ki: távfûtésre 11 347 403 Ft, lakbérre 3 886 587
Ft, vízfogyasztásra 4 694 667 Ft. Összesen 19 928 657 Ft. 2006.
évben a támogatott családokkal kötött szerzõdések száma 1758.
Vállalkozási tevékenységet 2006-ban az alapítvány nem végzett.
Záradék: a közhasznúsági jelentést a legfõbb testület 1/2007. sz.
határozatával elfogadta.

Átképzést szerveznek az elbo-
csátott pedagógusoknak. A prog-
ramban azok a tanárok vehetnek
részt, akik az oktatási rendszer át-
alakítása miatt vesztették el az ál-
lásukat. A kormány 1,2 milliárd fo-
rintot különít el a képzésekre. 

A Budapesti Kommunikációs
Fõiskolával kötött képzési szer-
zõdést a Pedagógusok Demok-
ratikus Szakszervezete, az ér-
dekvédõk ugyanis átképzéssel
szeretnék segíteni az elbocsátott
tanárokat. A munka nélkül maradt
pedagógusok választhatnak a
pályázatíró projektmenedzser és
az informatikus szakok között,
de tanulhatnak akár nyelveket is.
Az elõzetes felmérések szerint leg-
többen a pályázatíró kurzust vá-
lasztanák. 

A pedagógusok általában jó
kezdeményezésnek tartják a kor-

mány által támogatott képzést,
amelynek viszont, azt mondják,
vannak hiányosságai is. Problémát
jelent például, hogy a programban
csak azok vehetnek részt, akik
idén váltak munkanélkülivé, pedig
azok sem tudnak pedagógus-
ként elhelyezkedni, akiknek im-
máron több éve nincs állásuk.

A kormány összesen 1,2 milli-
árd forinttal támogatja a képzés-
ben résztvevõ tanárokat, ha azon-
ban nem lesz elég jelentkezõ, a
pénz elvész. A PDSZ miskolci iro-
dája szerint sok elkeseredett tanár
érdeklõdik a program iránt, a je-
lentkezéseket június 30-ig várta a
szakszervezet. Ha a képzésekre
meglesz a 25-25 jelentkezõ, akkor
helyben szervezik meg a kurzu-
sokat, így a résztvevõknek nem
kell majd Budapestre utazniuk.

lénárt

Változó
ügyfélfogadás

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata tájékoztatá-
sa szerint július 2-án, (hétfõn)
technikai okok miatt változik
a hivatali ügyintézés rendje. Az
ügyfélfogadási idõ 13–16 óra
helyett reggel 8-tól 12 óráig tart.

A díjhátralékosokért 

Dupla pénzt nyertek az átalakításokhoz

JÚLIUSTÓL ÚJ HELYEKEN
A TÜDÕGYÓGYÁSZAT ÉS A REUMATOLÓGIA

APRÓHIRDETÉS
Ingatlanközvetítõ magas keresettel munkatár-
sakat keres nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-
45-12, 30/640-15-80.
Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre
kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, be-
rendezett konyha, szalonnasütõ, stég, nagy, zárt
udvar. Érd.: 30/941-41-91.
Forgácsolókat keresünk nagy horizontra fanuc
vezérléshez és hagyományos karusszelre.
Szállás biztosított. Tel.: 06-20/ 584-1838.
Kft. keres gyakorlattal rendelkezõ CO2 hegesz-
tõket, minõsítés elõny. Magas kereseti lehetõ-
ség, szállás, szállítás biztosított. Tel.: 06-
70/379-6994. 
Miskolc, Szentgyörgy u. legvége,1+2 félszo-
bás, 55 m2 gázos panelprogramos lakás – ki-
váló lakóközösségû négyemeletesben – eladó.
Tel.: 30/46-55-298.

Díszoklevelet kapott a boncmester

SEMMELWEIS-NAPI
ELISMERÉSEK

„Anyák megmentôjének” ünnepén köszöntötték az egészségügyi
dolgozókat.

Elbocsátották, majd
átképzik õket
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Miért jó, és kinek jó az, hogy valaki nem talál egy szabad asztalt
a Déryné utcai kerthelyiségekben? Velem és barátaimmal ez történt
a minap, és ha akkor nem is örültem e szituációnak, most majd-
hogynem dicsekedni akarok vele. Mert lehiggadva, eszembe jutott,
hogy nem is olyan rég még azért sírtunk-ríttunk, hogy esténként ki-
halt Miskolc belvárosa, és nem tartoznak hozzá az utcaképhez a
flaszterre rakott apró asztalok, székek sem. A kerthelyiségekre gon-
dolok természetesen, melyek jól jellemzik Európa nagyvárosait.
Legalábbis azokat a nagyvárosokat, melyekben érdemes otthagy-
ni esténként a televíziót, mert másfajta szórakozás is kínálkozik a
helyi lakos és a turista számára egyaránt. A messzirõl jött vendég
különben sem csak aludni, pihenni kíván, hisz’ azt otthon, a saját
ágyikójában ingyen is megteheti. 

Talán mondanom sem kellene, hogy az operafesztivál egyik es-
télyén történt az ominózus eset, egy olyan estén, amikor úgy fes-
tett volna a mi belvárosunk, mint amilyennek mindig is látni szeret-
nénk. Élettel teli, nyüzsgõs, hangulatos. Persze, tudom én, hogy min-
den nap nem lehet fesztivál és olyan más attrakció sem nálunk, ami
mozgásba hozza az embert, és arra készteti, hogy elõadás elõtt,
elõadás után vagy csak úgy, a zenei produkcióktól teljesen függet-
lenül megmártsa magát az utca forgatagában. 

Fel kell kötni azt a bizonyos fehérnemût annak a vendéglátóipar-
nak, mely alkalmas hátteret tud nyújtani egy ilyen kiemelkedõ kul-
turális eseménynek. Például úgy is, hogy elegendõ asztalt, széket
és árut kínál estelente a leginkább frekventált helyeken. Mert ami ne-
künk, így utólag visszatekintve még talán öröm is egy kicsit, az a
külföldi vendégnek nem feltétlenül az. A képlet egyszerû: ha kevés
az asztal és a szék, akkor több kell belõle. Azt meg már szinte el
sem akarom hinni, amit egyik barátomtól hallottam: õk kifogtak egy
üres asztalt, de viszonylag korai órán (úgy este tíz óra tájban) azt
mondta nekik a pincér, hogy sajnos elfogyott a sörük. 

Az idei fesztivál a francia muzsikára épült, ezért, hogy stílszerû
maradjak, azt kell mondanom, ehhez a mûsorhoz franciás elegan-
ciájú vendéglátásnak kell párosulnia. (Természetesen, nem csak a
Déryné utcán.) Õk sem tudták mindig. De megtanulták, meg kellett
tanulniuk, mert „C’ est la vie” – azaz ilyen az élet. bekes

Fújtató

FRANCIA ELEGANCIA

(Folytatás az 1. oldalról.)
A Miskolc Holding Zrt.-tõl, a frakcióvezetõ szerint

másolatokat kértek a szerzõdésekrõl, papírokról, ám
azt a választ kapták, hogy a beruházással kapcso-
latban sem a Holding, sem cégei nem rendelkeznek
adatokkal. Június közepén frakciótársával, Juga
Györggyel együtt – aki idõközben a Holding felügyelõ
bizottságának a tagja lett – kértek másolatokat a MIK
Zrt.-tõl, illetve betekintést az okiratokba, de csak az
utóbbira nyílt lehetõségük. Az eredeti határozattal el-
lentétben kiderült: 240 helyett csak 134 par-
kolóhelyet alakítottak ki a mélygarázsban.
A frakcióvezetõ nem érti, miért nem tájé-
koztatták errõl a közgyûlést. Véleménye sze-
rint ez olyan nagyságrendû csökkenés, ami sérti a
pályázatkiírást, vagy legalábbis szerzõdésmódosítást
is igényelhetett volna. Ugyancsak aggályosnak tart-
ják a tér zsinagóga melletti részének eladását. Errõl
sem iratokat, sem információt nem kaptak. A frak-
cióvezetõ kijelentette: ezek közérdekû adatok, me-
lyeket ha nem kapnak meg, akkor akár a bíróság elõtt
kényszerítik ki azok átadását.

„Felmerül a kérdés, hogy miért titkolóznak, van olyan
információnk, mely szerint MSZP-s politikus érintett az
ügyben” – tette hozzá Szinay Attila. 

Erre reagálva dr. Simon Gábor, az MSZP frakcióve-
zetõje gyávának, hazugnak és erkölcstelennek nevezte
a Fidesz által elmondottakat. Kijelentette: egy politikus,
aki ad magára, nem hivatkozik pletykákra, ha pedig csak
sejtet, és nem mond nevet, hogy ki lenne az „érintett”
szocialista politikus, akkor kérjen bocsánatot. Fals in-
formációknak nevezte a Szinay Attila által elmondotta-
kat, és felhívta a figyelmet arra, hogy 2005-ben a köz-
gyûlés vita és ellenszavazat nélkül fogadta el a beru-
házásra vonatkozó határozati javaslatot. Az anyagban

az szerepel, hogy „elõreláthatólag” 240 parkolóhelyet
alakítanak ki. A szerzõdés megkötésekor még nem volt
érvényes építési engedélye a befektetõnek, ezért nem
is lehetett biztosra menni. A konzorcium 25 millió fo-
rintot fizetett ki elõre, ami tíz esztendõ földalatti föld-
használati díja. A további negyven évben évenként 2,5
milliót kap az önkormányzat. Az ötven év letelte után a
mélygarázst, berendezéseivel együtt, mûködõképes ál-
lapotban vissza kell adnia a városnak. Simon Gábor
természetesnek nevezte, hogy a tér „albetétjére”, vagy-
is a mélygarázsra tulajdonjogot kapott a befektetõ, hi-

szen enélkül hitelképes sem lett volna, ez azonban nem
érinti magát a teret. A tér melletti terület kapcsán a frak-
cióvezetõ kijelentette, itt a tulajdonosnak beépítési kö-
telezettsége van. Errõl szintén még a korábbi rendezé-
si terv, majd az építési szabályzat rendelkezett. A város
funkcionálisan nem határozza meg, mi épülhet ott, ám
az épületnek meg kell felelnie majd az övezeti besoro-
lásnak és a hatályos építési szabályzatnak. 

Dr. Simon Gábor szerint a kevesebb parkolóhely ki-
alakításával nem a város, hanem a befektetõ járt rosz-

szul, hiszen a földhasználati díj nem változott, ugyan-
annyit kell megfizetnie, mint ha 240 parkolóhelye, és
így több bevétele lenne. Hozzátette, természetesen õk
sem örülnek neki, hogy kevesebb parkolóhely létesült.

A városháza megkeresésünkre nem kívánta kom-
mentálni a Fidesz felvetéseit, mint Veres László sajtó-
szóvivõ megjegyezte, a témában közgyûlési döntés
született, vitázni a grémium elõtt lehet róla. 

Molnár Zoltán, a MIK Zrt. vezérigazgatója közlemé-
nyében tudatta, a befektetõ vállalta, hogy az ingatlan-
fejlesztés eredményeként a felépítendõ épület mind funk-

cionálisan, mind építészetileg szerves egységet képez
a tér egészével.

Farkas László, az FK Raszter Zrt. vezérigazgatója
lapunknak nyilatkozva elmondta, nem érti a vitát a mély-
garázs kapcsán, hiszen ez egy olyan befektetõi beru-
házás volt a városban – ellentétben sok mással –, amely
a szerzõdésben meghatározott idõ elõtt elkészült, min-
denki megelégedésére. Ami a zsinagóga melletti te-
rületet illeti, valóban szállodát tervez oda a konzorci-
um, ám ez a terv pénzügyi lehetõségeiknek a függ-

vénye. Turisztikai fejlesztési célú uniós pén-
zekre szeretnének pályázni. Ekkor azonnal
elkezdik a beruházást. Ha nem nyernek, akkor
tovább pályáznak, és késõbbre halasztják az

építkezés megkezdését. Dr. Simon Gábor kérdésünk-
re elmondta, a szerzõdésbe nem került bele határidõ,
hogy a befektetõnek mikor kell elkezdenie az építke-
zést. Akár több évig is pályázhat.

Freund Jenõ, a Miskolci Orthodox Izraelita Hitközség
elnöke megjegyezte, a térnek nagyon örülnek, amíg
azonban konkrét dolog nem történik a zsinagóga mel-
lett épülõ szálloda ügyében, illetve amíg nem kapnak
a befektetõk érvényes építési engedélyt..., addig nincs
értelme errõl beszélni...

H. I.

(Folytatás az 1. oldalról.)
– Hétfõnként mérhetõen sok-

kal több étel fogy, mert szegény-
kéim, úgy kiéheznek otthon a hét-
végén, hogy aztán három helyett
esznek... Ezt mi valahogy eddig
meg tudtuk oldani, de a központi
leosztásban kiszabott adagok
lesznek. Ráadásul sok ételt rom-
landósága, tojástartalma miatt
egyáltalán nem lehet szállítani –
ilyen például a rakott krumpli.
Ezek tehát kimaradnak a gyere-
kek étrendjébõl, noha szükség
lenne rájuk, és szeretik is a kicsik. 

Beszélgetés közben a csöpp-
ségek egyre nagyobb számban
csoportosulnak körénk, látható-
an „minden” érdekli õket. A be-
járatnál egész aszfaltrajz-ver-
sennyel készültek a tiszteletünk-
re, a színes kis alkotások a kony-
hát, a fõzés általuk ismert – vagy
képzelt – módozatait ábrázolják.
A vezetõnõ röpke közvélemény-
kutatást tart: mit ennének szíve-

sen? Kórusban harsog a „bolo-
gnai”, a „makaróni”, illetve el-
hangzik egy-egy „hamburger” is.

Az óvodavezetõ fejcsóválva
mondja, lehetõségeikhez mér-
ten épp’ az ilyen káros, divatos
beidegzõdésekrõl
próbálják leszoktat-
ni a gyerekeket, kér-
dés, mit tehetnek
ezután. 

Több óvoda szá-
mára hamarosan ál-
talános, illetve kö-
zépiskolában fõz-
nek, nyilván tekin-
tettel kell lenni a kis-
és nagykamaszok
„szájízére”, életkori
tápanyagszükség-
leteik kialakítására. 

Mezeiné Varga
Éva a Könyves Kál-
mán, és Misli Ernõ,
a Szabó Lõrinc Ál-
talános Iskola igaz-
gatója szerint a na-
pokban lezajlanak
majd az átalakításokkal kapcso-
latos egyeztetések, utána tudnak
bõvebbet mondani.

Riba Istvánné önkormányzati
képviselõ, a Nyitnikék Óvoda ve-
zetõje az átminõsítési intézkedés
kidolgozását megelõzõen vala-
mennyi érintett intézmény kony-
háját végigjárta, kollégáival ele-
mezte a lehetõségeket, a ren-
delkezésre álló mozgásteret.

Ugyanakkor megjegyezte: az ál-
tala irányított óvoda korábban
felkészült a változásokra, pályá-
zati pénzbõl az EU-normáknak
megfelelõ konyhát alakítottak ki,
így az mûködhet tovább. 

– Mi sem örülünk, ha ilyen in-
tézkedéseket kell meghozni, de ez
még mindig a kisebbik rossz.
Alternatívaként ugyanis az sze-
repelt, „szervezzék ki” a fõzést az
önkormányzat hatáskörébõl, és
bízzák egy külsõ cégre. Igye-
keztünk minden körülményt mér-
legelni, s megítélésem szerint a
lehetõségekhez képest jó döntés
született – jelentette ki a képvi-

selõnõ. – Be kell látni, hogy egy
kétszáz adagos, vagy kisebb, kor-
szerûtlen konyha nem mûköd-
tethetõ gazdaságosan, az uniós
szabvány szerinti átalakításuk-
hoz pedig az önkormányzatnak

nincsenek anyagi
forrásai. 

Ugyanezt erõsí-
tette meg Horváth
Ottóné, az önkor-
mányzat oktatási
bizottságának a
vezetõje is. El-
mondta, az át-
szervezés a jelen-
legi 58 fõzõkony-
hából 22-t érint.
Mûködõ modell-
rõl van szó, ko-
rábban, hasonló
okokból 42 kony-
hát már hasonló-
an átminõsítettek,
s a rendszer jól
mûködik. 

– Az intézkedés
a jövõ évtõl már

70 milliós megtakarítást ered-
ményezhet – sorolja. Az egyez-
tetések során messzemenõen
tekintettel voltunk és leszünk a
gyerekek érdekeire, igényeire: a
Középszer utcai óvoda fõzõ-
konyhája például az ételallergiás
és más megbetegedésekben
szenvedõ gyermekek különleges
konyhájaként mûködik tovább. 

(szepesi) 

Sok gyermek csak az oviban lakik jól

KIFÕZTÉK, HOGY HOL FÕZZENEK

Hõsködések – a Hõsök tere kapcsán

Múlt hét végén és e hét elején
vehették át diplomájukat a
Miskolci Egyetem végzõs hallga-
tói. Az intézmény nyolc karán és
egy intézetében idén összesen
1700 fiatal kapta meg az egyete-
mi tanulmányokat lezáró okleve-
let. A diplomaosztó ünnepsége-
ken a diákok búcsúztatása mel-
lett kari elismeréseket és egyetemi
kitüntetéseket is átadtak az azok-
ra érdemesnek talált oktatóknak
és munkatársaknak.

Az 2006/2007-es tanév lezárá-
saként kedden este hagyomány-

teremtõ kerti partin köszöntötte a
miskolci universitas vezetése az
egyetem támogatóit, azokat
pedig, akik a legtöbbet tették a
miskolci egyetemi oktatás szín-
vonalának fenntartásáért és to-
vábbi javításáért, egy szobrocs-
kával jutalmazták. A díjazottak kö-
zött volt Miskolc város is. A bor-
sodi megyeszékhely vezetésének
nevében Káli Sándor polgár-
mester vette át az elismerést dr.
Patkó Gyula rektortól. A követke-
zõ tanévet szeptember 8-án nyit-
ják meg a Miskolci Egyetemen.

Egyetemi tanévzárás

Olvasóink jelezték: fehér az
ivóvíz Miskolcon, arra gyana-
kodtak, a túlzott klórozás lehet
a ludas a dologban. Vojtilla
László, a MIVÍZ Kft. szolgáltatá-
si ügyvezetõje megnyugtatott,
nem klórozásról van szó, csu-
pán egyszerû fizikáról.

Amikor ugyanis kinyitjuk a csa-
pot, a vízben oldott nitrogén és oxi-
gén kiválik. Ez egy teljesen ártal-
matlan jelenség, mind az egész-
ségre, mind pedig a víz minõsé-
gére vonatkozóan. Egy-két percet
kell várni, ez alatt a buborékok fel-
szállnak, majd oldódnak a leve-
gõben. Ha valaki gyorsabban akar
megszabadulni a fehérségtõl,
akkor némi rázással, vagy áttöl-
téssel gyorsíthat a folyamaton.
Ahogy Vojtilla László mondja, a víz
jó oldó közeg, nemcsak az ásvá-
nyi sók, hanem a gázok esetében
is. Minél hidegebb a víz, és minél
nagyobb a nyomás, annál többet
tud oldani. A karsztforrásoknál 9-
10 C-fokos a víz, száz százalékban
tartalmaz nitrogént és oxigént, ezt
pedig a csõvezeték nagy nyomá-

sa megõrzi. A csapból kicsit me-
legebben jön ki, azonnal túltelített
lesz, és kiválik. Ez a jelenség for-
dul elõ a búvárok esetében is, akik-
nek a vérében kiválik a nitrogén,
ezt hívják keszonbetegségnek.

Az ügyvezetõ kiemelte, hogy az
ivóvízben nagyon parányi meny-
nyiségben van klór, ami nem is ér-
zékelhetõ, és kieresztés után azon-

nal el is távozik a vízbõl, de a biz-
tonság miatt szükség van rá. 

A vízbiztonsággal tehát nincs
gond – mondja –, ezt szavatolja a
tavaly bevezetett, szigorú moni-
toring rendszer. A folyamatos min-
tavételekrõl, gyorstesztekrõl na-
gyon jók a tapasztalatok, a határ-
értéken belüli változásokat is azon-
nal jelzik, és néhány perc alatt tud-

nak cselekedni, ha szükséges.
Idén õsszel minden vízmûben fel-
szerelik ezt a védelmet Miskolcon.
A kevés csapadék és a nagy ká-
nikula ellenére egyelõre nincs
probléma a vízhozammal sem. A
város vízigénye átlagosan 34-36
ezer köbméter naponta, ez az el-
múlt hetek kánikulájában 39-40
ezer körül ingadozott, egyszer
ment csupán 40 ezer fölé. Ez a
mennyiség elmarad a tavaly júliu-
si 42-44 ezer köbméteres fo-
gyasztástól, a vízszolgáltató több-
re készült. Vojtilla László szerint, ha
nem lesz üzemzavar Tapolcán,
akkor nem kell vízhiánytól tartani,
jelenleg akár locsoláshoz is lehet
a vizet használni. 

Jól halad az ivóvízhálózat szi-
vacsos csõtisztítása is a városban,
augusztus 10-re tervezik a befeje-
zését, de a szolgáltatási ügyvezetõ
szerint akár egy héttel hamarabb
is elkészülhetnek. Miskolc jó ré-
szében már végeztek, a követke-
zõ két hétben az Avasalja,
Meggyesalja, Kassai utcák lesznek
soron, a tisztítást várhatóan az Avas
egyes ütemében zárják majd.

H. I.

KEVÉS A CSAPADÉK, NAGY A KÁNIKULA – MÉGSEM KELL KORLÁTOZNI

Iható a fehér víz Tapolcán is

Augusztus 10-re befejezik a szivacsos csôtisztítást.

Az utolsókat gyúrják már.

„Az egyetemnek van városa, a városnak egyeteme.”

Az EU-normák mást írnak elô.



Országos sikert könyvelhet-
nek el a megye kiállítóhelyei-
nek üzemeltetõi. A vidéki mú-
zeumok közül B.-A.-Z. megyé-
ben a legtöbben – mintegy
húszezren – látogattak a
Múzeumok Éjszakája rendez-
vényeire. Miskolcon három in-
tézmény bevonásával, öt hely-
színen tizenöt kiállítást és har-
minc programot kínáltak egy
hete a belvárosban a szóra-
kozni vágyóknak. 

Minden út a Papszerre vezetett
szombat éjjel – de a legjobban az
járt, aki a Színészmúzeumtól in-
dult, majd a Rákóczi-ház udvarán
át a Mûvészetek Háza érintésé-
vel érkezett ide, aztán továbbment
a Görgeyre a Herman Ottó
Múzeum központi épületébe –
ezen az útvonalon zajlottak ugyan-
is a Múzeumok Éjszakája ren-
dezvényei, és ezreket vonzottak a
már említett helyszínekre. Olyan
siker ez, amit máskor nehéz pro-
dukálni. 

– Most kaptam a hírt – meséli
úgy este tíz tájban Veres László
megyei múzeumigazgató –, hogy
a központi épületben kb. hatszáz
regisztrált látogató volt eddig. Ez
majdnem annyi, mint ahányan a
Munkácsy-kiállítást egy nap meg-
nézték. Itt a Papszeren pedig egy
gyufaszálat sem lehet leejteni, any-
nyian vannak, sokan már a tö-
megtõl riadnak vissza. Nappal az
elmúlt idõszakban elég nehezen
tudtuk idevonzani az embereket,
és úgy tûnik, hogy különbözõ ki-
egészítõ programok szüksége-
sek, mint a fröccsfesztivál, zene-
karok fellépései, régészeti kopo-

nyameghatározás, üvegfestés,
mindaz, amit ma itt ezeken a hely-
színeken összehoztunk, hogy be-
jöjjenek a múzeumokba az em-
berek. 

A II. Miskolci Fröccsfesztivál si-
kere egybefolyt a rendezvényso-
rozat népszerûségével – ugyanis
szorosan ahhoz kapcsolódott. De
a nemes nedû mellé finom lepé-
nyeket, grillen sütött húsokat is ha-
raphattak az ínyencek. Közben
pedig vidám zene szólt, hol lati-
nos muzsika a La Giraldától, hol
jazz a Jazzinside-tól, vagy valami
sajátságos a Bíborszéltõl. 

– Nagyon jól érzem magam, örü-
lök, hogy van ilyen lehetõség,
hogy az emberek ki tudnak moz-
dulni egy kicsit, felpezsdül a bel-
város. Kicsikét hideg van így éjfél
után, de egy-két pohár fröccs után
már nem gond – meséli Telepi
Róbert, aki barátnõjével lépett be
épp’ a Papszer utcai mûemlék-
épület kapuján, és hasonlóan jó a
hangulat egy másik társaságban,

ahol Molnár Péter kortyolgatja a
fröccsöt, és közben válaszol a kér-
désre: hogy érzi magát?

– Szerintem kellemes hangulat
alakult itt ki. Ez kell! – hajnal né-
gyig biztosan megfordulnak itt
megint vagy tízezren. Össze lehet
futni ismerõsökkel, meg lehet nézni
a kiállításokat. El lehet itt tölteni egy
olyan estét, amely különlegesebb,
mint egy átlag szombat. 

A mûvészetkedvelõ közönség
tehát sorra látogathatta a kiállítá-

sokat, melyek idõben, térben és
technikában is sokoldalút kínáltak.
A festmények, fotók, grafikák mel-
lett jutott hely még a szódásüve-
geknek is – miskolci gyûjtõk leg-
szebb darabjait, mintegy száz kü-
lönbözõ üveget mutattak be a
mindenre nyitott, kíváncsi közön-
ségnek. A kiállítók között a Herman
Ottó Múzeum sajtófõnöke, Varga
Némedi Zoltán is berendezett egy
tárlót – benne legkedvesebb szi-
fonjaival.

– Körülbelül egy éve kezdtem el
gyûjteni a szódásszifonokat – eze-
ket az emberek mostanában már
kidobják, ezért úgy gondoltam,
meg kell õrizni az utókornak. Most
ötven darabnál tartok – igazi ret-
rógyûjtemény.  

A miskolciakon és a turistákon
túl külföldi szakemberek is részt
vettek a Múzeumok Éjszakáján.
Négy Vologdából, Miskolc test-
vérvárosából érkezett fiatal mu-
zeológus járt-kelt a nézelõdõk kö-
zött, akik, ahogy a városlakók is,
jól szórakoztak, és elvegyültek a
laza tárlat-túrák és a tempera-
mentumos muzsikát hallgatók, a
fröccsöt kortyolgatók népes tá-
borában.  -czikora-

Vége az operafesztiválnak –
a fõprogramban a majd hat-
van elõadást mintegy húszezer
nézõ látta. Ezek több mint felét
a Miskolci Nemzeti Színház
négy játszóhelyén mutatták
be, de tartottak koncerteket az
avasi, az ortodox, a belvárosi
református templomokban, a
zsinagógában, a Barlang-
fürdõben, a bábszínházban, a
Mûvészetek Házában, a Jég-
csarnokban, a fûtõmûben és
három helyszínen Miskolcon
kívül is. 

Több remek elõadást tartogatott
az utolsó hétvége az operafeszti-
válon. A finisben mutatták be
Halévy: A zsidónõ címû operáját
a Nagyszínházban, és ezzel egy
idõben kezdõdött az egyetemi hõ-
erõmûben Rameau: Artemisz dia-
dala címû darabja, amely külön-
leges környezetben hatásos ren-
dezésben került színre. Nagy siker
volt az operagála vasárnap este –
a Miskolci Szimfonikusokat Josef
Rescigno vezényelte. Neves fran-
cia szerzõk mûveit játszották a
nagyszínházban a gálán öt szólista

és a Miskolci Szimfonikus Zenekar
közremûködésével, valamint Josef
Resigno vezényletével. Többek kö-
zött Lully-, Rameau-, Massenet-,
Bizet-áriák csendültek fel – a leg-
ismertebbek közül, hogy ezzel
méltón érjen véget az idei opera-
fesztivál. Jövõre szláv zeneszerzõk

mûveit társítják Bartók zenéjéhez
– hasonlóan, ahogy az idén –
népszerû és ritkán hallható dara-

bokat is mûsorra tûznek 2008. jú-
nius 12-e és 22-e között a Miskolci
Nemzetközi Operafesztiválon.

Nemrégiben újra élet költözött
Pereces nagy múltú szabadté-
ri színpadára. A létesítményt fel-
újították, környékét rendezték,
s a hagyományos bányászna-
pi ünnepséget már itt tartották,
múlt év szeptemberében. 

Persze, sok még a tennivaló a
színpad körül, de tervekben nincs
hiány, s remélhetõleg a pénz is ösz-
szejön majd – legalábbis ebben re-
ménykedik Németh Éva, a Bányász
Kulturális Egyesület vezetõje. Az
egyesület Pereces egyetlen kultu-
rális, közmûvelõdési alapfeladato-
kat ellátó intézményeként öt évre
használatba kapta a színpadot a
miskolci önkormányzattól.

A múltat és a történet kereteit vá-
zolva Németh Éva elmondta, hogy
a szabadtéri színpad – mely az or-
szág második ilyen szabadtéri lé-
tesítménye volt – 1938 és 1964 kö-
zött mûködött. A kulturális és sport-
élet feltételeit és mûködtetését a
helyi bánya biztosította Perecesen,
így a színpad fenntartása is hozzá
tartozott. A bánya bezárásával aztán
ez is enyészetnek indult, berende-
zéseit 1965 után széthordták, kör-
nyéke, az Erzsébet-kert elgazoso-
dott, tönkrement. 

Az elmúlt években a városrész
önkormányzati képviselõje, a rész-
önkormányzat és más helyi szer-
vezetek többször kezdeményezték
a szabadtéri színpad helyreállítását,
végül 2006-ban a Belügyminiszté-
rium pályázatán elnyert támoga-
tásból a részönkormányzat meg-
kezdhette a létesítmény felújítását,
állagmegóvását. Rendezték a te-
rületet, újjáépítették a színpad fe-
lületét, kialakították a szükséges inf-
rastruktúrát, áramellátást. Németh
Éva nem titkolta, hogy vannak még
hiányosságok, melyeket az egye-
sület és a részönkormányzat helyi
forrásokból, pályázati pénzekbõl
folyamatosan igyekszik majd pótolni.
Az anyagi lehetõségek behatárolják
a programok szervezését is, az
egyesület nem kapott külön kere-
tet a színpad mûködtetésére, egye-
lõre a Mecénás Alaptól nyertek
százezer forintot. Az elsõ év egyéb-
ként is az útkeresés jegyében zaj-
lik, zömmel zenés programokat
terveznek a megújult színpadra.
Lesz fúvószenekari fesztivál, fellép
V. Molnár Judit énekes a barátaival,
az idei bányásznapra pedig zenés
esztrádmûsorral készülnek, s be-
mutatják a Képzelt riport egy ame-
rikai popfesztiválról címû rock-mu-
sicalt is. Sz. S. 

IV. évfolyam 26. szám4 KULTÚRA

Jövõre szláv mûvek csendülnek fel

GÁLÁVAL ZÁRT AZ OPERAFESZTIVÁL
Miskolctapolcai nyár 2007 

hétvégi programajánlata
Garas-sétány (a játszótér mellett)

2007. június 29. – pénteken – 19 órakor

Miskolci Ütôs Együttes 
2007. június 30. – szombaton – 16 órakor

Kalamajka Bábszínház elôadásában

Vitéz szabólegény  
mesejáték

2007. június 30. – szombaton – 21 órakor

Szabó Balázs orgonakoncertje  
2007. július 1. – vasárnap – 17 órakor

Akropolisz Szabadtéri Színpad
(Miskolctapolca, Görömbölyi u. 25.)

Kis hableány 
gyermekmusical, FOGI Színház, Budapest

2007. július 1. – vasárnap – 17 órakor

Anna-terasz (Miskolctapolca, Pazár-sétány)

Perecesi Bányász Fúvószenekar

2007. július 1. – vasárnap – 20 órakor

Garas-sétány (a játszótér mellett)

Konyhasó
Hangutánzó parodisták (Havas H., Verebes, Komár,

Orbán V., Gyurcsány F. és mások a színpadon)

* A kedvezmény az árú eredeti angol árára vonatkozik.

A készlet korlátozott. Az árak az áfát tartalmazzák és forintban értendõek. A meghirde-
tett árak a készlet erejéig érvényesek.

AHOL A LEGJOBB AZ ÁR! HASZNÁLT CIKK KERESKEDÉS

3525 Miskolc, Széchenyi u. 81. (bent az udvarban.)
Tel.: 20/55-88-227. Nyitva tartás: h-p 9.00–18.00, szo: 9.00–13.00

� Szórakoztató elektronika
� Lakberendezési kiegészítõk
� Játékok  
� Kiegészítõ bútorok
� Egyéb használati cikkek

MINÕSÉGI VISSZÁRUK ANGLIÁBÓL

50%
KEDVEZMÉNNYEL!*
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Promenád-koncert
Július 3-án tartja a Miskolci Szimfonikus Zenekar hagyományos

évadzáró promenád-koncertjét a Miskolci Nemzeti Színház szabadtéri
színpadán 17 órától. A mûsort híres nyitányok, polkák, indulók al-
kotják, vezényel Kovács László.ÚJRA ÉL

A PERECESI SZÍNPAD Tömegek a Múzeumok Éjszakájában

FRÖCCS, MÁMOR, MÛVÉSZET

Megyénkben húszezren látogatták a rendezvényeket.

Teltházas koncertekben idén sem volt hiány.



Tizennyolc vetélke-
dõ zenekar közül az
elõkelõ 4. helyezés-
sel, az „Ezüst Szalag”
Díjjal tért haza a héten
a lengyelországi
Rybnik városából a
Perecesi Bányász
Fúvószenekar. 

A Kovács Miklós kar-
nagy vezette zenész
csapat már több hazai
és külföldi elismerés-
sel büszkélkedhet, ame-
lyek mellé most ezt a
rangos – nemzetközi
zsûri által odaítélt – díjat
is megszerezték a hét
országból érkezõ fú-
vószenekarok között.

Rybnik egy Miskolc-
hoz hasonló nagyságú,
illetve lakosságszámú bá-
nyászváros, jóllehet, a
halak városának is neve-
zik a települést körülvevõ
számtalan élõvíz miatt. A
várost zeneszeretõk lak-
ják, rendszeresen – évente több
alkalommal is – rendeznek zenei
fesztiválokat, versenyeket, min-
dennaposak a térzenék, és más
zenei események.  

A perecesi bányászok a mos-
tani, „Zlota Lyra”, (Arany Líra)
fesztiválon – az olasz, cseh, szlo-
vák, horvát, lengyel és litván ze-
nekarok között – elért eredménye
újra bizonyítja, hogy városunk bá-
nyászzenészei egyenrangú part-
nerei más nemzetek zenekarainak,
és mind tágabb, mind szûkebb pát-

riánk, így Miskolc városának is
méltó „kulturális nagykövetei”.

Mi sem bizonyítja ezt jobban,
mint hogy a lengyelországi fesz-
tivál után – zenei tudásuk elis-
meréseként – már most több, kül-

földi meghívást kaptak a
következõ esztendõre. 

A rybniki fesztiválon
Magyarországot a sátor-

aljaújhelyi Holdfény mazsoret-
csoport is képviselte, akik szin-
tén kiváló teljesítményt nyújtottak,
õk már többször is részt vettek
ezen a rendezvényen.

K. J.

2007. június 30. MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2007. július 2–2007. július 8.

JÚLIUS 2., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Elemi ösz-
tön, vadászat, természetmagazin
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Magazinmûsor
(élõ) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal
élõk magazinja 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A krokodilvadász, ausztrál
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚLIUS 3., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Európai
Kutatási és Innovációs Expo, do-
kumentumfilm (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Mis-
kolc TV sportmûsora 20.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Há-
lózat TV) 21.00 Az igazság meg-
szállottja 1., amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

JÚLIUS 4., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A Kontroll,
fogyasztóvédelmi magazin (Háló-
zat TV) 17.30 Képújság 17.55 Mû-
sorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Magazinmûsor
(élõ) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Ablak Európára, uniós magazin
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír-
háló (Hálózat TV) 21.00 Az õrült
banda, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

JÚLIUS 5., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Modern
horgászat, pecamagazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 A ma-
gyar zene követei (ism.) 20.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Há-
lózat TV) 21.00 Biztos, ami biztos,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

JÚLIUS 6., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Business-
magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Maga-
zinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Álomtörõ, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

JÚLIUS 7., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Nagy
Mezõgazdasági Magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Zenemalom, komoly-
zenei magazin (ism.) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára,
uniós magazin (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és
vendégeivel – showmûsor (Háló-
zat TV) 22.00 Virágzó Magyaror-
szág (Hálózat TV) 22.30 Bence-
show (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

JÚLIUS 8., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 DVTK –
ZTE Magyar Kupa mérkõzés (ism.)
17.00 Maksavízió (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.30 Maga-
zinmûsor, válogatás a hét témái-
ból 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Mú-
zsa, kulturális magazin (ism.) 20.00
Krónika (ism.) 20.30 Hírháló (Há-
lózat TV) 20.55 Ízelítõ, fõzõcske-
mûsor 21.00 Visszalépés – csap-
dában, amerikai film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A belváros homlokzatfelújítá-
si programjában külön fejezet a
Széchenyi utca 28–40. sz. épü-
letek Szinva teraszra nézõ déli
homlokzatának felújítása. 

A „felújítás” itt mást jelent, mint
a fõutcai portálok és homlokzatok
megújítása, hiszen a korabeli épít-
tetõk is úgy gondolták, hogy a
szembetûnõ kép a fontos, „az ing
hátát majd eltakarja a zakó”, vagyis
nem volt fontos a déli homlokzat.
Ezt annak ismeretében fogadhatjuk
el, hogy a XX. század elején is még
beépített volt a mai Szinva terasz te-
rülete. Egymásra nézõ, földszintes
és emeletes házak között folyt a
Szinva.

1905-ben került ki a nyomdából
– s több mint másfél évtizeden át
forgalomban volt – az a képeslap,
amely Miskolcot reklámozta. Felirata:
„Miskolcz – Kis Veneczia”. Miskolc
Velencéje egy évszázaddal ezelõtt
– legalábbis a képeslapon – való-
ban különleges látványt nyújtott. A
jobb és bal oldalon 5–6 egy- és két-
emeletes ház között, enyhe ívvel fo-
lyik a patak kék színû vize. A Szinva-
híd nem látszik, a hátteret nem lé-
tezõ, kétemeletesnél magasabb
épületek zárják egy látványköz-

pontba került épülettoronnyal. A la-
kóházakon mindkét oldalon erké-
lyeket látunk, amelyek virágokkal
vannak megrakva. A ma is meglé-
võ épületek fala közvetlenül érint-
kezik a patak vizével, de látszanak
szennyvízelvezetõ csatornavégek
és a rácsos ablakkal lezárt pincék.
(Ezek áradás esetén bezárhatók vol-
tak, hogy mennyire jelentettek biz-
tonságot, nem tudjuk, de a Szinva-
meder kialakításakor az 1970-es
évek elején véglegesen eltûntek. A
házak fala és a mészkõbõl épített
mederfal közötti területet feltöltötték.
Ma ez sétányként funkcionál.)

A város telkes térképei (1885–
1902 között) mutatják a Szinva
mindkét partján az építészeti töm-
böket, a telkek beépítettségét. A
meder bal oldalán 6 épület, jobb ol-
dalán 5 telek és épület volt. A
Kandia utcai oldalon 2 egyemele-
tes, 2 földszintes épület volt, az ötö-
dik telek végében gazdasági épü-
letek helyezkedtek el. (Ne felejtsük
el, hogy az 1920-as években a
Szemere utcán még az állattartó
gazdák csordáját hajtották hajna-
lonként a hejõcsabai határba. Az ott
lakók ez ellen éppúgy tiltakoztak,
mint az utca páratlan számozású
oldalán, a járda mellett közlekedõ,
csilingelõ villamos ellen.)

A képeslap bal oldalán a
Széchenyi utca házainak homlok-
zatai jól összehasonlíthatók a mai
állapottal. A 28-as számú, úgyne-
vezett Kun-ház déli homlokzata is
egyemeletes, díszítményeit a felú-
jítás során megtartották. A földszint
harmadik ablaka helyére bejárati
ajtó került. A vendéglátóhelyre a sé-
tányról lehet betérni. A 30. számú
épület akkor 6 tengelyes, földszin-
tes építmény volt, s alig a Szinva
szintje fölötti, vasráccsal ellátott pin-
ceablakokkal. Jelenleg egy 3 ten-
gelyes „épületvég” látszik, föld-
szintjén három különféle módon el-
helyezett nyílászáróval, az emele-
tes három ablakkal. Ez a térelem
az, amely semmilyen módon nem
illeszkedik a terasz képébe. A 34.
számú, egy évszázaddal ezelõtti,
vakolat nélküli téglafalán 3 ablak
volt, s ezek teljes szélességében
erkély. A járda miatt az alsó erkély
eltûnt, az emeleti megmaradt, de
a tetõt nem engedték le, hanem tûz-
fallal megemelték az épületet a 36.
számú ház magasságáig. A tûzfal
homlokzatosítása nyilván nem ke-
rüli el a tervezõ figyelmét. A 34. és
36. számú házak 1905-ben épül-
tek, s tervezõjük, építészük is
ugyanaz volt. Ez indokolhatja a két
ház déli homlokzatának összedol-
gozását. A Széchenyi utcai fronton
a két épületnek 9 tengelye van, a
déli fronton 16 tengelye, amely
összefüggõ, meghatározó képet
ad, nyilván a felújítás után is egy-
értelmûen ez fogja meghatározni
a terasz hátterét. A 38. és 40. számú
egyemeletes házak egykor föld-
szinti és emeleti erkélyekkel voltak
ellátva. Ez mára csak a 40. sz. épü-
leten maradt meg. A két ház körül
az egyik valószínû átjárást fog biz-
tosítani a terasz és a fõutca között.
(Ismereteim szerint a munkák fo-
lyamán tizenegyféle feladatot, illetve
ezek megoldását tûzték ki a tár-
sasházak képviselõivel való egyez-
tetések után.) 

Dobrossy István

A megújuló belváros (58.)

A „KIS VELENCE” FELÚJÍTÁSA

Miskolci siker Lengyelországban

„EZÜST SZALAGOS” BÁNYÁSZ FÚVÓSOK

Fotókkal 
a kambodzsai árvákért
Az Ifjúsági és Szabadidõ

Ház Fotógalériája ad otthont
Pusztai László fotóriporter
Angkor Wat – Killing fields
Kambodzsa címû fotókiállítá-
sának. A megnyitót július 3-án
tartják 17 órától, a fotók július

17-ig tekinthetõk meg. A kiállí-
táshoz egy akció is kapcsoló-
dik, a képek jelképes, – ezer
forintos – áron megvásárolha-
tók, s a befolyt összeget a kam-
bodzsai árvák megsegítésére
fordítják.

Július 1-jén, vasárnap a Benkó
Dixieland Band ad koncertet
Bükkszentkereszten 12 órától a
helyi általános iskola udvarán.
Benkóék már tizenharmadik al-
kalommal lépnek fel a községben.
Mivel az idei Miskolci Dixieland
Fesztivál elmarad, ragyogó alka-
lom a bükkszentkereszti koncert

a rajongóknak. A zenekar veze-
tõje szerint ugyanis különösen
erõs Benkó-tábor van Miskolcon
és környékén. Ezt bizonyítja, hogy
a múlt szombaton csaknem 1500
hallgató élvezte zenéjüket Sajó-
galgócon. Most, Bükkszentke-
reszten, 50 éves fennállásuk leg-
nagyobb sikereibõl válogatnak.

BENKÓ-KONCERT
BÜKKSZENTKERESZTEN

A Perecesi Bányász Fú-
vószenekar Rybnik vá-
rosában és az elnyert díj.

Idén újra kinyitja kapuit a mis-
kolctapolcai strandfürdõ, azonban
nem a korábban megszokott for-
mában. Június 30-tól a terület ad
otthont a „60 nap fesztivál” elne-
vezésû programsorozatnak, amely-
nek nyitó hétvégéjén többek kö-
zött fellép a Back 2 Black, az Irigy
Hónaljmirigy, valamint a Danubius
Best Of zenekar is, a jövõben
pedig ellátogat Charlie, illetve a ma-
gyar zenei kultúra apraja-nagyja.
A programok között szerepel ked-
denként a rég elfeledett kertmozi,

illetve csütörtökönként Magyar-
ország legnevesebb humoristái
látogatnak el Miskolcra. Nyílik egy
kávézóterasz is, amelynek meg-
nyitásával a szervezõk fõként a fia-
talabb szórakozni vágyó rétegnek
kívánnak kedvezni. A terasz nap-
pal és éjszaka is mûködik majd.
Az állandó programok napközben
ingyenesek, és a 14 év alattiaknak
a koncertekre nem kell belépõt fi-
zetniük. A fesztivál ideje alatt a bu-
szok sûrûbben járnak, illetve éjsza-
kai járat is közlekedik majd.

Strandnyitás – másképpen

Ritkább és hét-
köznapi háziálla-
tokban egyaránt
gyönyörködhetnek
a látogatók a mis-
kolci állatkert új ta-
nyaházában. 

A mintegy kéthek-
táros területen felépí-
tett új létesítményben
az õshonos magyar
háziállatfajták egy
több mint kétszáz négyzetméte-
res istállóban kaptak helyet,
amelybõl két irányban kifutók
nyílnak. A tanyaházban kialakí-
tottak három karámot is, ezek
egyikében egy új szolgáltatást ve-
hetnek igénybe a látogatók: ezen-
túl lovagolni is lehet majd a mis-

kolci állatkertben a jósvafõi hucul
ménes lovain.

A létesítmény összesen mint-
egy húszmillió forintból készült el,
az építési költségek 60 százalé-
kát minisztériumi forrásból fi-
nanszírozták, a fennmaradó 40-
et pedig az önkormányzat állta.

Herman Ottó 1898–1903 között
építtette a Pele-háznak nevezett
lillafüredi nyaralóját, felesége ter-
vei alapján. Az idõs tudós az 1900-
as évek elsõ évtizedében itt töl-
tötte a nyarakat, és tudományos
munkáinak jelentõs részét is itt
írta. Az elsõ kiállítás 1964-ben nyílt
meg a Herman Ottó Emlékházzá
alakított egykori villában. Az Alfa-
program keretében 2006–2007 fo-
lyamán megvalósult az emlékház
teljes belsõ és részleges külsõ fel-
újítása. Akadálymentesítõ rámpa
épült az épület hátsó traktusához,
ahol látogatói vizesblokk is kia-
lakításra került. A kiállítóterek tel-
jes belsõ felújítása mellett a fûtés

korszerûsítése is megvalósult. A
megújult Pele-házban látható jú-
lius 3-tól a „Dicsõség nincsen,
csak kötelesség” – Herman Ottó
élete és munkássága – címû új
állandó kiállítás. A megújult mú-
zeum október 31-ig hétfõ kivéte-
lével naponta 10-tõl 16-ig láto-
gatható.

Megújult 
a Herman Ottó Emlékház

Tanyaház az állatkertben



Felborult a DVTK hét elejére
tervezett programja, csalódtak
a diósgyõri drukkerek, ugyanis
hiába készültek, elmaradt a
kedd estére tervezett DVTK –
Michalovce elõkészületi mér-
kõzés. A szlovák második vo-
nalban szereplõ alakulattól
mindössze egy értesítés érkezett.

– Az üzenetben technikai okok-
ra hivatkoztak, s ezért álltak el az
utazástól. Feltételezem, a csapat
még nincs a felkészülésnek abban
a szakaszában, amikor már barát-
ságos mérkõzéseket is lehet ját-
szani. Persze, ezt közölhették volna
korábban, mert akkor esetleg tud-
tunk volna egy másik ellenfelet ke-
resni – adott magyarázatot érdek-
lõdésünkre Farkas Gábor.

A diósgyõriek technikai vezetõ-
jétõl azt is megtudtuk, hogy így két
napot csúszott a piros-fehérek nyil-
vános bemutatkozása, Csank János
vezetõedzõ legénysége csütörtökön
este lépett pályára a harmadosz-
tályú szlovák Trebisov ellen. Ami
pedig a heti programot illeti: a gárda
szombaton sem pihen, ugyanis
Kazincbarcikán vendégszerepel,
ahol június 30-án nagyszabású gá-
lamûsor keretében ünneplik a he-
lyiek a klub megalapításának öt-
venedik évfordulóját. Tompos
László, az esemény házigazdája
arról tájékoztatta lapunkat, hogy a
program egyik látványosságát a 15
órakor kezdõdõ KBSC – FTC öreg-

fiúk-találkozó jelenti, a másikat pedig
a fél ötkor kezdõdõ KBSC mosta-
ni gárdája – DVTK-mérkõzés.

Az élet természetesen nem állt
meg Diósgyõrött, a csapat folya-
matos edzésekkel hangol az új
idényre. Alaposan lecsökkent vi-
szont az afrikai kontingens létszá-
ma! A közeli napokban Kethe-
voama Foxi és Sadjo Haman Új-
pestre szerzõdött, s a felkészülés-
ben eddig még Halidou Douva
sem vett részt. Az ok? Nos, a ka-
meruni fegyelmezetlen volt, nem ült
fel a repülõgépre társaival, ezért
aztán Sallói István klubigazgató
szerint kizárólag akkor térhet visz-
sza a DVTK-hoz, ha elfogadja az
ezért járó büntetést.

Hétfõn bekapcsolódott a közös
munkába Kállai Norbert, s egy hete
a diósgyõriekkel készül Lakatos
Béla, aki legutóbb az NB II-es
Kaposvölgye gárdáját erõsítette.
Csank János a héten még teszte-
li a középpályást (erre két elõké-
születi mérkõzés kínál lehetõséget),
aztán dönt, szerzõdtetik-e.

Megtudtuk azt is, hogy a DVTK
szeretne még egy kapust igazolni.

Erre nagy szükség lesz,
ugyanis szerdán eldõlt, hogy
Verpecz István ötéves szer-
zõdést kötött a Debrecennel.
A húszéves portást több
mint egy hétig tesztelte a baj-
nokcsapat, ezt követõen
csaptak egymás tenyerébe
a felek.

Elképzelhetõ, hogy az
együttes házi gólkirálya,
Simon Attila próbajátékra
Belgiumba utazik, ugyanis
több klub is érdeklõdik a csa-
tár iránt. Sallói István azt
mondta, hogy az április
végén tett körútján nyolc af-
rikai labdarúgóval állapodott
meg. Valamennyiüket fél évre
kölcsönbe vennék, elõvá-
sárlási joggal. Közülük öten

maradnának Diósgyõrött, három já-
tékost más klubokhoz kölcsönad-
nának. A DVTK-nak elsõsorban
védekezõ középpályásra, irányító-
ra és fõleg támadókra van szüksége.
Az afrikaiak valamennyien nagyon
fiatalok, 18-20 évesek, s kameruni-
ak. Amennyiben Douva visszatér,
akkor Rock-kal együtt hét afrikai já-
tékos lesz a piros-fehérek keretében.   

Doros László

A napokban megtartotta év-
záró összejövetelét a Miskolci
Floorball Egyesület, amelyen ér-
tékelték az elõzõ szezon törté-
néseit, csapataik szereplését,
egyeztették a nyári munkára vo-
natkozó elképzeléseket, és kör-
vonalazták a következõ idény-
re vonatkozó célokat is.

Címszavakban így foglalható
össze a klub elmúlt esztendeje: har-
minchárom igazolt játékos, svéd tá-
mogatás, OB I, OB III, Betyár-kupa,
diákolimpia területi döntõ, I. Miskolci
Floorball Majális. Az mindenki szá-
mára nagy örömöt okozott, hogy
szeptemberben palánkot kaptak
Svédországból, s így itthon tudták
megrendezni hazai mérkõzéseiket.
Az elsõ osztályban szereplõ Miskolci
Betyárok gárdája teljesítette a mi-
nimális célt, osztályozón kiharcol-
ta a folytatás lehetõségét a legjob-
bak mezõnyében. A harmadosztá-
lyúak 15 csapatot felvonultató me-
zõnyében a második vonal a ki-
lencedik helyen végzett. Szabó
Ákos az elsõ osztályúak vetélke-
désében a kanadai táblázaton a ne-
gyedik lett (30 gól és 14 gólpassz),

s ez a produkció meghívót jelen-
tett a 2008-as prágai világbajnok-
ságra készülõ magyar válogatott bõ
keretébe is.

– Az egyesület több rendezvényt
is sikerrel bonyolított le, s az a cé-
lunk, hogy továbbra is izgalmas, ér-
dekes tornákat rendezzünk. A szur-
kolók száma csalódást okozott, jö-
hettek volna sokkal többen is a hazai
mérkõzéseinkre. Különösen annak
fényében, hogy itthoni összecsa-
pásaink a Miskolc Városi Szabadidõ
Központban voltak, ellenfeleink
közül ugyanis egyetlen más csapat
sem rendelkezik ilyen szép, ké-
nyelmes, minden igényt kielégítõ ott-
honnal – mondta Gál Tamás, az
együttes kapitánya.

Szó esett a közeli jövõ terveirõl
is, ugyanis június 30-ig nevezni kell
a csapatokat a következõ bajnok-
ságba. Várható, hogy változás tör-
ténik a keretben, néhányan ugyan-
is távoznak munka, illetve tovább-
tanulás miatt. Júliusban Miskolcra
látogat Schmidt Dennis, a magyar
floorball-válogatott Svédországban
szereplõ kapitánya, valamint az
ugyancsak svéd légiós Sári Szilvia,
aki a nõi válogatott hálóõre, hogy
bemutatójukkal segítsék és színe-
sebbé tegyék a nyári felkészülést.
A tervek szerint a „betyárok” au-
gusztus elsõ hetét Encsen töltik,
edzõtáborozással gyûjtik az erõt,
közösen a szlovák TU Kosice-vel.

A következõ idény elsõ forduló-
ja szeptember közepén lesz. A
Miskolci Betyárok vezetõsége –
életkortól függetlenül – új játékosok
jelentkezését is várja! Érdeklõdni e-
mailben, vagy telefonon lehet a
szaboakos9@gmail.com, vagy a
tamas.gal@vipmail.hu címen, illet-
ve a 20/58-33-708-as és a 30/22-
33-194-es számon.

Csaknem négyszázan fo-
gadták el a 15. Bükki Hegyi
Maraton szervezõinek meghí-
vását június 23-án, szombaton
Miskolcon.

Az ausztrál, osztrák, etióp, szlo-
vák és cseh futók által nemzetkö-
zivé avatott jubileumi futóverseny
négy távon kínált megmérettetési
lehetõséget a résztvevõknek a
Majális parkban.

A leghosszabb távon, a 42,8 km-
en a viadal történetében elõször af-
rikai gyõzelem született, Erkolo
Ashewafi 2 óra 37 perc 29 másod-
perccel írt sporttörténelmet, öt perc-
cel megelõzve az elmúlt két évben
gyõztes kazincbarcikai Zabari Jánost,
és újabb másféllel a debreceni
Persely Norbertet. A hölgyeknél a fõ-
városi Gazda Ildikó3.37.08-cal nyert,
második lett a miskolci Németh
Mária (3.57.43), míg a bronzérem
a 4.18.55 órát teljesítõ debreceni
Böszörményi Editnek jutott. 

Brad Kahlefeldt, az ausztrálok tri-
atlon világbajnoka Melkovicsné
Tömösi Katalinnal, a miskolci ön-
kormányzat kabinetvezetõjével adott
jelet az indulásra, majd pedig nem
a kocogást választotta a legrövidebb,
3,7 km-es távon, hanem „ismerke-

dett” a Bükk hegységgel, és a 26,8
km-es pályán tartott egy kiadós
edzést. A kissé felhízott, vadonatúj
félmaratoni pályán egyébként –
Bogos Tamás és Soltész Roland ré-
vén – kettõs miskolci siker született. 

Az eredményhirdetésekben a
kabinetvezetõ asszonyon kívül
Daragó Lászlóné, a B.-A.-Z. Megyei
Testnevelési és Sportintézet igaz-

gatója, Koncz Ferenc, a B.-A.-Z.
Megyei Közgyûlés alelnöke, Brad
Kahlefeldt és Szaniszló Sándor, a
B.-A.-Z. Megyei Sportszövetségek
Képviseletének alelnöke is közre-
mûködött. Ezt követõen – a rajt-
számok alapján – tombolasorsolást
tartottak, ahol a támogatóknak kö-
szönhetõen több mint félszáz aján-
dék talált gazdára.
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Jó ideje nyitott kérdés, mi
lesz a miskolci nõi kosár-
labdával? Nos, bizonyára
olvasóink elõtt is ismert,
hogy a DKSK-tól több játé-
kos távozott, s miután a klub
korábban több tízmilliós
(egyes források szerint 80
milliós) adósságot halmozott
fel, egyelõre bizonytalannak
tûnik a folytatás.

Felröppent a hír, hogy a
Kecskeméten tevékenykedõ
Király Sándor Miskolcra köl-
tözteti az alföldi város nõi gár-
dáját, mindez ugyanis az él-
vonalbeli tagsággal rendelke-
zõ klub esetében könnyen
megoldható. Mindössze egy
telephely-változtatás szüksé-
ges hozzá. Az elmúlt hét végén
közgyûlést tartott a Kecskeméti
KC, ahol ketten lemondtak az
ötfõs elnökségbõl, s az alelnöki
posztot betöltõ Király Sándor ka-

pott megbízást az egyesület ve-
zetésére – legalábbis a követke-
zõ közgyûlésig.

Egy akadály elhárult, a jövõ
azonban még mindig nem kris-

tálytiszta. Király állítólag
szabadon dönthet a
kecskeméti klub jövõjé-
rõl, mindez azonban
még korántsem jelent
automatikus költözést.
Igaz, a miskolci önkor-
mányzat képviselõ-tes-
tülete felhatalmazta Káli
Sándor polgármestert
a tárgyalásra, illetve a
szerzõdés megkötésé-
re. Az idõ sürget, köz-
ben többen már távoz-
tak a piros-fehérektõl.
Kérdéses Tapodi Péter
vezetõedzõ jövõje is,
de arról sem szabad
megfeledkezni, hogy az
országos szövetség ha-
tározata értelmében, a
következõ bajnokság-

ban nem ülhet NB I-es kispadon
segédedzõi végzettséggel ren-
delkezõ tréner. Márpedig Király
Sándornak nincs magasabb szak-
képzettsége.

Szombaton Kazincbarcikán játszik a DVTK

DOUVA BÜNTETÉST KAPHAT

A diósgyõri labdarúgók felkészülési mérkôzéseken erôsítenek a július
21-én kezdõdõ, új bajnoki idényre.

NÉGYSZÁZAN FUTOTTAK A BÜKKBEN 

Még nem tudni, ki
veszi majd kézbe a
labdát az Avas alján.

Friss „betyárokat”
vár a csapat

A motor adta fel
a küzdelmet

Tápióbicske
fogadta az el-
múlt hétvégén a
Nemzetközi Mo-
tocross Bajnok-
ság résztvevõit.
A miskolci Moto-
cross Racing
Sport Egyesület
versenyzõi is ne-
veztek az ese-
ményen. Sajnos
technikai prob-
léma miatt Szik-
lavári István nem tudta befejezni az
elsõ futamot Honda motorjával, így
pontot sem szerezhetett ezen a ver-
senyen. Sziklavári Patrik (Honda
CRF150) a 85 ccm-es kategóriában
5. helyen ért célba. A Kelet Kupa IV.
fordulóján Gyulán álltak rajthoz a
miskolci motorosok. Az eredmények
a következõképpen alakultak: 50-

65 ccm 4. Faze-
kas Soma. 85 ccm

1. Havasi Marcell.
125/A 6. Bányai Tamás. 125/B 5. ifj.
Szokoly László, 17. Dióverõ Tamás.
250 ccm 7. Balla Tamás, 8. Lechner
Egon, 10. Barancsi Gábor. 250 ccm
Senior 3. Szokoly László. Fotó:
Mx-Racing SE.

Sziklavári Patrik
a levegôben.

ÚJ NÔI KOSÁRCSAPAT ALAKULHAT

Hogy jól induljon a nyaralás – IRÁNY AZ ÉSZAK-ALFÖLD

Egész éves programajánlatainkat, kedvezményes üdülési csomagjainkat, túrajavaslatainkat megtalálja a www.eszakalfoldi.hu honlapon.

Legyen a vendégünk,
szeretettel várjuk!

Magyar Turizmus Zrt. Észak-alföldi Regionális Marketing Igazgatóság
5000 Szolnok, Sóház út 8. � Tel.: 56/516-110 � Fax: 56/616-116 � E-mail: rmiszolnok@itthon.hu

JÚLIUSI RENDEZVÉNYNAPTÁR

JÚLIUS 02.–AUGUSZTUS 20.

TiszaParty 2007. VÁSÁROSNAMÉNY-Gergelyiugornya, Tisza-part. A
programok között a könnyûzenei koncertek mellett találkozhatnak még
gyermekprogramokkal, homokvárépítõ-, halászléfõzõ- és sörivó-
versennyel, sportprogramokkal és Bereg Szépe szépségkirálynõ-vá-
lasztással is. Infó: Esze Tamás Mûvelõdési Központ, Iványi Tamás
igazgató. Tel.: 45/470-153, 45/570-000, 45/570-206, fax: 45/570-252,
45/570-652, e-mail: muvkvn@enternet.hu.

JÚLIUS 6–29.

Debreceni Cívis Korzó. Debrecen,  Kossuth tér.
Szervezõ és kontakt: Fõnix Rendezvényszervezõ Kht.,
tel.: 06-52/518-400, e-mail: info@fonixinfo.hu, web:
www.fonixinfo.hu. A megszépült debreceni belvárosban
kerül megrendezésre júliusi hétvégéken a Cívis Korzó, ahol
hagyományos kézmûves kirakodóvásár, gyermekmatinék,
folklórbemutatók, népzenei, könnyû- és komolyzenei
koncertek, színházi elõadások várják a látogatókat.

JÚLIUS 11–15.

Hegyalja Fesztivál. Rakamaz. Tisza Kemping, Tisza-part,
Magyarország legnagyobb vidéki könnyûzenei fesztivál-
ja, 170 elõadó 7 színpadon, hazai és világsztárok, kör-
nyezetvédelmi fórum, sátorozás…
Infó: Deltafest Kft., Hricz Károly ügyvezetõ
Tel.: 66/214-186, fax: 66/210-662, honlap: www.hegyal-
jafestival.hu

JÚLIUS 13–15.

Szárnyas Sárkány Hete 15. Nemzetközi Utcaszínházi
Fesztivál, Nyírbátor. A Báthoryak címerállata, a sárkány,
már több mint egy évtizede évrõl évre feltámad, hogy
aztán a fesztiválzárón a Papok rétjén megérje ünnepé-
lyes elégettetését. A fesztivál ideje alatt a kobzosok, lan-
tosok, mímesek, csepûrágók és színháziak forgataga be-
tölti a város utcáit, tereit. Infó: Szárnyas Sárkány
Kulturális Szolgáltató Egyéni Cég, Dózsa György feszti-

váligazgató, tel.: 42/281-748, 42/510-158, e-mail: sarkany.nyirba-
tor@vnet.hu, honlap: www.szarnyas-sarkany.hu

JÚLIUS 21–26.

Jubileumi Fürdõfesztivál. Idén ünnepli 80. „születésnapját” a hajdú-
szoboszlói fürdõ, amelynek tiszteletére fergeteges fürdõfesztivál várja
a fürdõzés szerelmeseit. Hajdúszoboszló, HUNGAROSPA
Hajdúszoboszlói Gyógyfürdõ Zrt.Tel.: 52/558-558, E-mail: pr@hun-
garospa-rt.hu www.hungarospa-rt.h

ÉSZAK-ALFÖLDI  PROGRAMAJÁNLATOK
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CHROMOLITE-IPL-SMARTLITE technológia.

A test bármely területén maximálisan 
hatékony és biztonságos!

BBBBéééérrrrlllleeeetttt     
11110000%%%%    kkkkeeeeddddvvvveeeezzzzmmmméééénnnnnnnnyyyyeeeellll     

vvvváááállll tttthhhhaaaattttóóóó!!!!

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– wellness hajszabás Jaguár TC melegollóval
– amerikai satírtechnikák
– göndör hajak tartós egyenesítése

HÖLGYEKNEK, URAKNAK
– porcelán- és zselés mûkörömépítés
– manikûr, pedikûr

PPPPiiiitttttttt iiii     SSSSzzzzééééppppsssséééégggghhhháááázzzz
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Mesés városok,

mesés árak!

Kedvezményes menetjegyek
Németországba korlátozott
számban, budapesti indulással.

Ismerje meg ezt a csodálatos
országot!

Nem fogja megbánni!

Budapest–München csak
39 euró!

Elérjük céljait. MÁV

További információk:
MÁV Menetjegyiroda, Miskolc, Arany János u. 2.

www.mav.hu
MÁVDIREKT: 06 (40) 49 49 49
+36 (1) 371 94 49

mérés korai visszajelzést

ad, amikor még tünet-

mentes állapotban a nyu-

gati módszerekkel még nem ész-

lelhetõ az elváltozás. Vizsgálaton

(amely kéz- és lábfejen történik

ékszer nélkül, fájdalommente-

sen!) nem vehetnek részt a

PACEMAKER-használók! Az

egyensúly helyreállítására a

100% TISZTA HAWAI NONI

kapszulázott trópusi gyümölcs-

port ajánljuk, amely méregtele-

nítõ, természetes készítmény,

sejtregeneráló, vitalizáló.

A mérés a következõ szervek fi-

zikai állapotát teszteli: mandu-

lák, nyirokelvezetés, felsõ és alsó

állkapocs, tüdõ, hasnyálmirigy,

lép, máj, gerincoszlop összes ízü-

lettel, gyomor, kötõszövet, bõr,

epe, vese, hólyag, vastagbél,

idegrendszer, keringési rendszer,

allergia endokrin rendszer, szív,

vékonybél, hasi, kismedencei

szervek, fej szervei, mellkas,

nyak szervei általános állapot.

Ingyenes a mérés azoknak,

akik élnek a Noni adta lehetõ-

ségekkel, másoknak 2000 Ft.

Mérés Miskolcon 2007. július 5-én,
amelyre az elõzetes

telefonbejelentkezés szükséges.
Telefon: 46/507-055,

06-30/45-999-72
Noni Magyarország Kft.

3527 Miskolc, 
Bajcsy-Zs. u. 15., III. emelet

Törõdjön többet egészségével!
Számítógépes és mérõmûszeres felmérés, amely

feltérképezi az ön szerveinek fizikai állapotát.

A
RENDELJEN OTTHONRÓL: miskolc@utastours.hu

Nyaralás 

az olasz Adria partján
július 7-14., 8 nap, 7 éjszaka

utazás: autóbusszal MISKOLCRÓL
szállás: az olasz tengerparton, Lignanoban
programlehetõségek: Verona,Velence, Garda-tó

részvételi díj: 51 850 Ft/fõ
Utas Tours Utazási Iroda

3530 Miskolc, Rákóczi u. 1
(Sötétkapu)

Tel.: 46/503-998, 411-080

Tizedik születésnapját ünnepeli az AVE Miskolc Kft. Az
évforduló alkalmából bejárást és alkalmi idegenvezetést tar-
tottak kedden a társaság munkatársai a városvezetés és a
megye képviselõinek, illetve üzleti partnereiknek, amely-
nek során a vendégek a privatizáció óta eltelt egy évtized
legfontosabb eredményeivel ismerkedhettek meg. 

Megtekinthették többek között a Hejõpapi Regionális
Hulladékkezelõ Telepet, amely többek között egy kettõs szi-
getelésû lerakóból, egy bálázócsarnokból és egy korszerû kom-
posztálómûbõl áll, és amely a voltaképpeni központját jelenti
a Miskolcon és vonzáskörzetében mûködõ új, európai szín-
vonalú hulladékgazdálkodási rendszernek. Ennek a rendszer-
nek a része az a három hulladékudvar is, amelyekben a la-
kosság többek között mûszaki cikkeket, fénycsöveket, akku-
mulátorokat és lejárt szavatosságú gyógyszereket adhat le. Ezek
közül kettõ, a József Attila és a Lorántffy utcai várhatóan au-
gusztusban kezdi majd meg mûködését, egy újabb udvar ki-
építését pedig a Bogáncs utcai, egykori szeméttelepnél terve-
zik, amelynek rekultivációja lassan a végéhez közeledik. A te-
lepen az évtizedek alatt felhalmozódott szemetet a rendezési
munkák során elõször csonkakúp-formájúra rendezték, majd
megfelelõ takaró-, fólia- és vízzáró agyagrétegekkel fedték le.
Erre került a humusz-, majd növénytakarás, amellyel a tájba
illesztik az egykori szeméttelepet. Ezzel párhuzamosan a fel-
szín alatt kiépítettek egy gázelszívó rendszert is, amelynek kö-
szönhetõen az itt keletkezõ metán nem kerül többé a levegõ-
be, hanem elégetik, az így keletkezõ hõt pedig a hõszolgálta-
tó hasznosíthatja fûtési rendszerében.

Az eltelt tíz esztendõ másik legfontosabb vívmánya Kis Péter,
az AVE Miskolc Kft. ügyvezetõ igazgatója szerint a szelektív hul-
ladékgyûjtési rendszer, amely négy éve mûködik Miskolcon, és
amelyet a lakosság gyorsan elfogadott és megkedvelt. Problémát
csak a „szelektív-szigetek” környezetében illegálisan lerakott sze-
mét jelent, amit külön teherautóval kell elszállítaniuk az AVE mun-
katársainak, ez pedig megdrágítja a szelektív gyûjtést. Sajnos
sokakban még mindig él az a téves feltételezés is, hogy nem
érdemes szétválogatni a hulladékot, mivel
azt a begyûjtés során úgyis újra egybeön-
tik. Ez persze tévedés, hiszen az AVE te-
herautóinak rakterében külön tárolórekeszek
vannak a papírnak, az üvegeknek, és a PET-
palackoknak, a szállítás után pedig az ilyen

jellegû lakossági hulladék újrahasznosítása is szelektíven, to-
vábbi szétválogatás után történik a cég központi telephelyén.

A környezetbarát hulladékgyûjtési rendszer nemrég tovább
bõvült, a „szelektív-konténerekbe” most már az italoskarto-
nokat, azaz a gyümölcsleves és tejesdobozokat is bedobhat-
ják a környezettudatos életmód követõi. A mûanyag-flakono-
kat és a kartondobozokat az AVE József Attila utcai telepének
egyik csarnokában szétválogatják, és a többi szelektíven gyûj-
tött hulladékhoz hasonlóan külön-külön dolgozzák fel és hasz-
nosítják újra. A társaság munkatársai a hatékonyabb gyûjtés
érdekében arra kérik a lakosságot, hogy a „Tapossa laposra”-
akció szlogenjének megfelelõen mind az italoskartonokat, mind

pedig a PET-palackokat tapossák össze, és
így dobják a szelektív hulladékgyûjtõ kon-
ténerekbe, mivel így jóval több fér el azok-
ban a dobozokból és flakonokból, ezáltal
pedig gazdaságosabbá válik szállításuk, il-
letve feldolgozásuk is.

Jól haladnak a Mûvészetek Háza mögötti mély-
garázs konstrukciós munkálatai. Az építkezés a
régészeti feltárást követõen, május 10-én kez-
dõdött meg és a kivitelezõvel kötött szerzõdés
értelmében legkésõbb szeptember 18-ig be is
kell fejezõdnie. A földalatti garázs jelenlegi álla-
potát látva azonban a munkásoknak aligha lesz
szükségük a megállapodásban meghatározott
160 napra ahhoz, hogy elkészüljenek. Ez azon-
ban nem jelenti azt, hogy az autósok már szep-
tember elején birtokba vehetik az új parkolót, az
építési munkák befejezése után ugyanis még
hátra van az engedélyeztetés folyamata, ami kö-
rülbelül egy hónapot vesz igénybe. Ennyi idõ alatt
adja ki a tûzoltóság és a különbözõ hatóságok
az épület megnyitásához szükséges engedé-
lyeket.

A „kultúrplaza” mögött épülõ komplexumban
167 férõhelyet alakítanak ki, amelyek az autók mel-
lett motorok tárolására is alkalmasak lesznek,
mindemellett pedig biciklitároló is lesz a létesít-
ményben, amelyet úgy terveztek, hogy moz-
gáskorlátozottak is igénybe vehessék. Számukra
egyébként külön parkíro-
zóhelyeket is felfestenek,
közlekedésüket pedig lift
könnyíti majd.

Stefán Csaba, a parkoló-
házat építtetõ és üzemelte-
tõ Régió Park Miskolc Kft.
ügyvezetõ igazgatója azt
mondja, bár a városi bér-
lettel nem vehetik igénybe
az autósok a földalatti par-
kolót, chipkártyával hasz-
nálhatják majd. A Régió
Parknál különbözõ bérlet-
konstrukciók kidolgozását
is tervezik kifejezetten erre
a komplexumra, az árakat
pedig úgy szeretnék meg-
határozni, hogy azok ne ha-
ladják meg a felszíni par-

kolás díjait. Mindezek mellett a környéken élõk
további kedvezményekre is számíthatnak, sõt akár
garázsként is használhatják az épületet, ameny-
nyiben éjszakai bérletet váltanak, amellyel este
8-9 órától reggel 6-ig, 7-ig állhatnak majd itt az
autók.

Az építkezés tehát jól halad, van ahol már mind
a két szint majdnem elkészült. A nagyszabású
beruházás volumenét jól mutatja, hogy a mun-
kák során a kivitelezõ cég dolgozói több mint két
és félezer köbméternyi betont, öt és félezer négy-
zetméter zsaluanyagot, és majdnem 260 tonna
vasat használtak fel. És mindez az elképesztõ
mennyiségû építõanyag még csak magának a
parkoló épületének az elkészültét szolgálta, a fel-
színen még lesz majd tennivaló a mélygarázs be-
fejezése után is. A létesítmény fölött, a régi mur-
vás területen ugyanis egy esztétikus pihenõtér
kap majd helyet, amelynek mostanra már ugyan-
csak elkészültek a tervei, a területrendezési
munkálatok azonban csak azután kezdõdhetnek
meg, hogy Miskolc legújabb parkolója teljes
egészében elkészült.

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro-
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage, masz-
százs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, ping-
pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengõteke, bog-
rácsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Elõszezonban: 

Ellátás nélkül 3200 Ft/fõ Félpanzióval: 5800 Ft/fõ
Fõszezonban: 

Ellátás nélkül: 3800 Ft/fõ Félpanzióval: 6400 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak: 

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk
fõszezonban: 5% engedményt adunk.

Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon
vagy a következõ e-mail címen: 

poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni 

a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

COMPUTER PLANET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ
Miskolc, Szinvapark I. emelet

KIHAGYHATATLAN 
AJÁNLATOK!

AKCIÓS KOMPLETT
KONFIGURÁCIÓ!!!

Vásárolja MA a HOLNAP technikáját a TEGNAP árain.
Az árak a 20% áfát tartalmazzák. Amíg a készlet tart, raktárról.

www.computerplanet.hu

ASROCK AM2NF6G
ALAPLAP,

AMD 3200+ AM2 PROCESSZOR
512 MB DDR2 667 MHz MEMÓRIA, 160 GB MAXTOR SATA HDD

LG H42N DVD-RW +/- DL ÍRÓ, Asus Ati Radeon X300-X/TD 128 MB PCIE, 420 W HÁZ,
BILLENTYÛ, EGÉR, HANGFAL, 17" NOVITA LCD MONITOR, (3 ÉV GARANCIA)

KINGSTON 1 GB pendrive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2600 Ft
KINGSTON 2 GB pendrive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3990 Ft
KINGSTON 1 GB SD kártya . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3200 Ft
KINGSTON 1 GB Micro SD kártya  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3500 Ft
1.8“ MP4 lejátszó + FM video 1 GB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13 990 Ft
1.8“ MP4 lejátszó + FM video 2 GB  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18 490 Ft

Egyéb AKCIÓS
ajánlataink:

HP D1360 NYOMTATÓ  9500 Ft HELYETT 4750 Ft
(patronnal együtt) A FENTI KONFIGURÁCIÓ VÁSÁRLÁSAKOR.

9999  999900  FFtt  (Az ár már tartalmazza a 20%-os áfát)

Megszokott árak, európai színvonal

ÚJ PARKOLÓHÁZ 
A BELVÁROS SZÍVÉBEN

TÍZÉVES AZ AVE

Korszerû megoldások, 
hatékony hulladékgazdálkodás

A teherautók rakterében külön rekesz várja a papírt és
a PET-palackokat.



Sokan úgy döntenek, hogy
a nyaralás alkalmával nem a
nagymamára, vagy éppen
idegen kezekre, állatpanziók-
ra bízzák kedvencük felügye-
letét, hanem magukkal viszik
õket, sokszor hosszú utazások
alkalmával is.

Az uniós szabályok szigorúbbak
lettek e téren, így mindenképp ér-
demes elõre tájékozódni az állat-
orvosoknál vagy az interneten
(petvetdata.hu, fvm.hu, nagykö-
vetségek honlapjai).

Általánosan elmondható azon-
ban, hogy az állatnak egyedileg je-
löltnek kell lenni (tetoválás, chip),
uniós útlevéllel kell rendelkeznie,
melyben a kiállító állatorvos iga-
zolja az aktuális veszettség elle-
ni, illetve egyéb immunizáló oltá-
sokat, a legutóbbi féreghajtás és
ektoparazita elleni kezelés idõ-
pontját. Közvetlenül az utazás
elõtt még egy állatorvosi bejegy-
zésre is szükség van, mely az állat

egészséges voltát, az ún. forga-
lomképességet bizonyítja.

Repülôút alkalmával kérjék a lé-
gitársaság vagy az adott reptér se-
gítségét a szállítási feltételekkel
kapcsolatban. Autóval utazáskor
is nagyon körültekintõnek kell len-
nünk, kedvencünk számára biz-
tosítsunk napsütéstõl védett, ké-
nyelmes fekhelyet, vigyük ma-
gunkkal kedvenc etetõtálját, ita-
tóját. Legalább óránként tartsunk
pár perc pihenõt, ilyenkor kínáljuk
õt friss vízzel és biztosítsunk szá-
mára mozgási lehetõséget. Felhí-
vom a figyelmét a mediterrán vi-
dékre utazóknak, hogy az ottani
külsõ élõsködõk (kullancsok, szú-
nyogok) súlyos egzotikus beteg-
ségek közvetítõi lehetnek (leish-
maniózis, dirofilariózis), ezért el-
lenük már itthon alkalmazzunk
kezelést.

Dr. Puskás Gábor
puskasgabor@allatkorhaz.hu

Kommunikációs kam-
pány indul Bükkszent-
lászlón, hogy beazono-
sítsák és megszüntessék
a Mexikó-patak víz-
szennyezését és az ille-
gálisan elhelyezett kom-
munális hulladéklera-
kókat. A környezet vé-
delme mellett más tétje
is van a kampánynak,
hiszen a patak vize
könnyen a tapolcai ivó-
víz-kútba jut.

A kampányban össze-
fogott a MIVÍZ Kft., a
Miskolci Öko-kör, a Miskolci
Városgazda Kht. és a te-
rület önkormányzati kép-
viselõje. A cél, hogy a lakosság
tudomására hozzák, hogy a bükki
karsztvíz védelme, valamint a
környezetszennyezés felszámo-
lása érdekében közös erõfeszí-
tésekre van szükség.

Csütörtök délután kis csapat
gyûlt össze Bükkszentlászló kö-
zepén, az elõkerülõ mûszerek
alapján elsõre kevesen gondol-
nák, hogy az Öko-kör tagjai a pa-
takmederbe készülnek aláeresz-
kedni. Pedig ez történt, Balog
Ákos elnök és csapata a vízmi-
nõséget vizsgálták, egyben azt is
bemutatták, hogy a patak vizének
minõsége hogyan romlik, amint
keresztülhalad a településen. A
Mexikó-völgyben aztán víznyelõ-
kön keresztül a karsztforrásokba
jut, onnan pedig az ivóvízbe.

Korózs András, a MIVÍZ általá-
nos igazgatója azt mondja, a ta-
valyi ivóvízszennyezés után kie-
melt jelentõsége van a tapolcai
kút védelmének. A kúthoz pedig
közel van a Mexikó-völgy, a
Miskolc Holding Zrt. támogatja az
Öko-kör munkáját, amellyel a ve-
szélyeztetõ forrásokat mérik fel.
A szennyezések okozóit nem

szeretnék szankcionálni, inkább
felvilágosítani arról, mennyire fon-
tos a víz védelme. Vojtilla László,
a MIVÍZ szolgáltatási ügyvezetõ-
je szerint nem kis feladat áll elõt-
tük, végig kell menni ingatlanon-
ként a területen, és ahol kell in-
tézkedni, fõként az állattartásból
eredõ szennyezõdések miatt, il-
letve megnézni, kik nem csatla-
koztak a szennyvízhálózathoz,
de azt sem tudni pontosan, kik
eresztenek csapadékvizet a há-
lózatba. A szennyezõ források fel-
mérése folyamatos lesz a figye-
lõkutak fúrásával a Bükkben. 

Bartha György, Bükkszentlászló
önkormányzati képviselõje elis-
meri, hogy vannak szennyezõk,
de mint mondja, a régi beideg-
zõdéseket nehéz megváltoztatni.
Úgy gondolja, eredményes lehet
a kampány, és el lehet érni szem-
léletváltást. Ennek érdekében hír-
levelet juttatnak el mindenkihez,
és lakossági fórumot is tartanak
majd. Ha pedig meglesznek a
szennyezés gazdái, akkor véle-
ménye szerint fel kell õket szólí-
tani, és ha nem tesznek semmit,
akkor akár bírságolni is, bár bízik

benne, hogy erre nem lesz szük-
ség.

Az Öko-körnek már van ta-
pasztalata a hasonló feladatok-
ban, hiszen a Szinva-patak revi-

talizációs programját is õk
készítették. Ahogy Balog
Ákos mondja, ez már refe-
renciamunka – igaz, egy-
általán nem könnyû. De az
ott megvalósult összefo-
gás a lakosság, a szakin-
tézmények, illetve a cégek
részérõl a Mexikó-patak-
nál is eredményre vezethet.
A legfontosabb azonban,
hogy a bükkszentlászlóiak
is támogassák az ügyet.

Ahogy Balog Ákos
mondja: barátokat és
nem ellenségeket akar-
nak szerezni, a közös
megoldás a cél.

A Miskolci Városgazda
Kht. is hozzájárul saját
eszközeivel a víztiszta-
sági akcióhoz, Veres
István ügyvezetõ igaz-
gató elmondta, a patak-
meder-falat õk fogják
saját eszközeikkel taka-

rítani. De amennyiben csatlakoz-
ni akar valaki, akkor eszközökkel,
szerszámokkal, gumicsizmával
tudják segíteni. 

H. I.
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Tiszta patakot szeretnének

KÖZÖS KAMPÁNY A VÍZSZENNYEZÉS ELLEN

„A társadalmi befogadás
elõsegítése a szociális terüle-
ten dolgozó szakemberek
képzésével” címmel kiírt pá-
lyázaton eredményesen sze-
repelt a miskolci Drogambu-
lancia Alapítvány, konzorciu-
mi együttmûködésben a 
B.-A.-Z. Megyei Bûnmegelõzé-
si Alapítvánnyal, a Fruska Gyer-
mekotthon Gyermekeiért Ala-
pítvánnyal és a Hilscher Rezsõ
Szociális Közalapítvánnyal.

A pályázaton követelményként
fogalmazódott meg 180 fõ, szo-
ciális területen dolgozó munkatárs
korszerû ismereteket magába
foglaló felnõttképzésben való ré-
szesítése. A három turnusban
megvalósuló pályázati projekt
elsõ turnusában résztvevõ 60 fõ
ünnepélyes keretek között az el-
múlt napokban kapta meg –

eredményes záródolgozat meg-
védése után – kompetencia-bi-
zonyítványát. 

A résztvevõk kötelezõ jelleggel
vettek részt és bõvítették tudá-
sukat európai uniós és munka-
erõpiaci ismeretekbõl. A szaba-
don válaszható modulok közül fej-
lesztették készségeiket a  fogya-
tékkal élõ felnõttekkel, az utó-
gondozott fiatalokkal foglalkozó
szakemberek és önkéntes segí-
tõk, az álláskeresési és munka-
helyszerzési ismeretek területén.
Alapvetõ bûnmegelõzési isme-
retekkel gazdagodtak, önismereti
és készségfejlesztõ tréning se-
gítségével fejlesztették képessé-
geiket a résztvevõ, szociális te-
rületen dolgozó munkatársak.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

KOMPETENCIA-ALAPÚ 
BIZONYÍTVÁNYT KAPTAK

Az Európai Unióról
bôvebben

honlapunkon olvashatnak:

www.eu.mikom.hu

�

Minden burkolat 1990 Ft
I. osztályú spanyol burkolólapok

45 X 45-ös: 1990 Ft
I. osztályú fürdôszobai burkolatok

20 X 30-as: 1990 Ft
I. osztályú padlólap 33 X 33-as:

1990 Ft/m2

Flexibilis kültéri ragasztó: 1990 Ft
Beltéri ragasztó: 967 Ft

MINÔSÉG GARANCIÁVAL!

A LAGUNA CSEMPEDISZKONT
SZENZÁCIÓS AJÁNLATA!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

E-mail: weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Az akció a készlet erejéig tart! Az áraink az áfát tartalmazzák.

1944 decemberében Debrecen-
ben megalakult az Ideiglenes
Nemzeti Kormány Dálnoki Miklós
Béla vezérezredes vezetésével.
Nagy Imre lett a földmûvelésügyi mi-
niszter. Magyarországon égetõ kér-
dés volt a földbirtoklás. Az 1920-as
Nagyatádi-féle földreform nem ol-
dotta meg a földkérdést, mert to-
vábbra is voltak nagybirtokok. 1937.
március 15-én a Márciusi Front ala-
kulásánál Kovács Imre író olvasta
fel az akkori idõk 12 pontját, ki-
hangsúlyozva a földreformot. Ezt tar-
totta napirenden az 1939-ben Makón
megalakult Nemzeti Parasztpárt.
1944 decemberében Erdei Ferenc
a Magyar Nemzeti Függetlenségi
Front programjába vétette. Deb-
recenbe õ hívta a Gyõrffy-kollégis-
tákat a földosztás segítésére. Rákosi
megszavazta a Parasztpárt terve-
zetét – taktikából.

Nagy Imre Moszkvából magával
hozta a földreform tervezetét. Õ al-
kotta meg a híres 600/1945. földre-
form-rendeletet. Veres Péter, a

Parasztpárt elnöke az Országos
Földbirtokrendezõ Tanács elnöke-
ként tevékenykedett a földreform
végrehajtásában.

Rákosi Nagy Imrét 1949 után
mellõzte. Veres Pétert, – mert õ sem
akart kolhozt – Kecskeméten bírál-
ta és utána íróként alkotott. 1958 után
csak kevesen mondtuk ki Nagy Imre
földosztó miniszter nevét. Erdei
Ferenc 1964-ben a televízióban
„többek-et” mondott. Mondtam
Erdeinek, én Nagy Imrét értettem.
Õrá gondoltam, válaszolt Erdei.

Egy újságíró azt írta a magyar
földreformról, hogy azt egy szovjet
tábornok hajtotta végre: Vorosilov.
Én Nagy Imre nyilatkozatát is ol-

vastam. Vorosilov kétszáz tolmácsot
kért tõlem, mert a szovjet hadsereg
meg akarja valósítani a földreformot.
Nagy Imre javasolta, küldje ön a ka-
tonáit Bécs és Berlin felszabadítá-
sára. A földreformot elintézi a ma-
gyar nép, mert ez a mi dolgunk.
Hozzáértéssel el is végeztük és így
1946-ban volt kenyér Magyar-
országon.

1945. március 15. után Nagy Imre
Ópusztaszeren ismertette a földre-
form-rendeletet. „Eljöttem hozzátok,
hogy tanúja legyek a nagyszerû pil-
lanatnak, amikor a magyar föld
népe megkezdi a feudalizmus vég-
leges megszüntetését, amikor meg-
kezdi a nagybirtok felett kimondott
utolsó ítélet végrehajtását. Eljöttem
örvendezni veletek. Valóra válik a
föld népének évezredes álma, a föld
azé legyen, aki megmûveli. Kezdjük
meg a földosztást.”

Így lett Nagy Imre a magyar nép
tisztelt földosztó minisztere.

Hegyi Imre
(Folytatjuk.)

1940-ben Nagy Imrének része volt a moszkvai Kossuth Rádió
szervezésében. 1944-ben õ volt a fõszerkesztõ. Rákosival, Révai
Józseffel, Gerõ Ernõvel és Farkas Mihállyal rossz volt a viszo-
nya, ellenszenvesek voltak, nem közeledett hozzájuk. Sztálin
taktikai lépéseként Nagy Imre is a hazajöttek között volt, 1944
októberében. Decemberben Szegeden megalakították az MKP
Központi Vezetõségét, ahol Vass Zoltán is szerepet kapott. 

Nagy Imrérõl a Nagy Imre utca okán 2.

A FÖLDOSZTÓ MINISZTER

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

Kedvenceink

HURRÁ, 
NYARALUNK!

Fotókiállítást szervezett a Danone Kft. „A gyógyulás arcai” címmel. A
cég ugyanis daganatos beteg gyermekek gyógyulását és rehabilitá-
cióját támogatja. A fotókiállítás arra hívja fel a figyelmet, hogy bár a
gyógyuláshoz vezetõ út hosszú és nehéz a fiatal szervezet számára,
de van kiút, és a gyógyult gyerekek újra teljes életet élhetnek.  

Bartha György (balról) és Balog Ákos
a vízvizsgálat eredményével. A patak
felsô, tiszta részén még a gôte is megél.

Ülést tartott tegnap a
borsodi vadászhagyo-
mányokat ápoló és õrzõ szövet-
ségi, illetve kamarai szakbizottság.
A tanácskozáson, az eddig elért
eredmények számbavételén túl,
szó volt a Miskolci Vadászklub mû-
ködésérõl, rendezvényeirõl, ame-
lyet követõen a szakbizottság
tagjai arról tanácskoztak, miként
lehetne a klubéletbe bevonni a
Miskolcon kívüli településeket is.

Megkezdõdtek az elõkészüle-
tek a szeptember 15-i, Mezõkö-
vesden tartandó megyei vadász-
napra és a vadgazdálkodói kon-
ferencia megszervezésére is.
Mindkét program témája lesz a 
B.-A.-Z. Megyei Vadász Szövetség
július 6-i, valamint a kamara július
10-i ülésének, melyeken értékelik
a hivatásos vadászok tevékeny-
ségét és annak elismerését.

VADÁSZ-
KÜRT

Fû-stop
Miskolcon egyre többen tartják

be a törvényt, és irtják a parlagfü-
vet. Míg 2005-ben 70 esetben kel-
lett így intézkednie a hatóságnak,
ez a szám tavalyra jelentõsen le-
csökkent, vagyis a lakosság nagy
része június 30-áig lekaszálta, ki-
irtotta a gyomnövényt. Az önkor-
mányzati tulajdonú területeket a
Városgazda Kht. gondozza. Miskolc
költségvetésébõl idén ötmillió fo-
rintot szánnak parlagfû-mentesí-
tésre, ebbõl közhasznú munká-
sok foglalkoztatásával júniusban és
augusztusban is lekaszálják majd
a területeket. A cégnél már a par-
lagfû-vonal is mûködik.

A drog ellen
Június 26-a kábítószerelle-

nes világnap. Miskolcon a
Célpont Ifjúsági és Tanácsadó
Irodában várták az érdeklõ-
dõket játékokkal, kiállítással,
filmvetítéssel és tanácsadás-
sal. A Drogambulancián éven-
te mintegy 10 ezer esettel fog-
lalkoznak, ami körülbelül 2500
pácienst jelent. A Miskolci
Kábítószerügyi Egyeztetõ
Fórum tapasztalatai alapján
egyre többen és egyre ko-
rábban kerülnek kapcsolatba
a drogokkal. Leggyorsabban
a szintetikus, úgynevezett disz-
kó-drogok terjednek, ezekkel
találkoznak a legtöbben.

A GYÓGYULÁS ARCAI 
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